
NON–TOBACCO TERMÉKAJÁNLÓ  
2024. TAVASZ/NYÁR



1

TOBACCO SELECTION

KEDVES OLVASÓNK!

Azon ma már senki nem lepődik meg azon, hogy a Nemzeti 
Dohányboltokban nemcsak dohánytermékek, hanem a leg-
különfélébb FMCG-termékek is kaphatóak. Minden évben 
foglalkozunk a témakörrel a Tobacco Hungaryn, valamint 
a lapszámainkban is, így mindig naprakész segítséget kap-
hatnak azzal kapcsolatban, mit érdemes tenni, ha nagyobb 
forgalmat szeretnének elérni ezen termékekkel.

Mindehhez természetesen ezúttal is remek segítséget 
nyújthat az idén tavasszal immár tizedik alkalommal 
megjelenő Tobacco Selection. A kiadvány összeállításakor 
az a cél lebegett a szemünk előtt, hogy olyan válogatást 
nyújtsunk az olvasóinknak, amelyből szemezgethetnek 
a tartható termékkörök márkái közül. A teljesség igénye 
nélkül igyekszünk bemutatni az alapvető termékeket, de 
felsorakoztatunk olyan különlegességeket is, amelyek 
egyedivé, a megszokottól eltérővé tehetik egy Nemzeti 
Dohánybolt választékát.

Bár a katalógusban ezúttal borokkal nem találkozhatnak, 
a Tobacco Selection+ fellapozása előtt érdemes elolvasni 
Erős Zoltán borokkal foglalkozó újságíró cikkét is. Ebben 
a minden nyáron nagy népszerűségnek örvendő rosé
borokról szedte össze mindazt, amit tudni érdemes – nem-
csak egy borszakértőnek, hanem egy Nemzeti Dohánybolt 
alkalmazottjának, vagy akár magának a fogyasztónak is.

Azt reméljük, hogy kiadványunk révén talál olyan újdonsá-
got, amellyel kibővítheti a termékei körét, s segítséget kap 
a nyári termékválaszték tervezésében, kialakításában.

Jó böngészést kívánunk!
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A kiadó a lapban megjelent hirdetések 
tartalmáért és azok jogszerűségéért 
semmilyen felelősséget nem vállal, az 
kizárólag a megrendelőt terheli.
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A NYÁR ÜDÍTŐ 
SLÁGERE, A ROZÉ

Vannak, akik úgy gondolják, hogy a rozéborok a fehér- 
és a vörösborok házasításával készülnek. Ez annyiban 
tévedés, hogy az Európai Unió tagállamaiban nem meg-
engedett a két borfajta keverése, kizárólag kék szőlő 
lehet a rozé alapja – ám vannak olyan, nem hagyományos 
bortermelő országok, ahol az imént említett módszert is 
alkalmazzák. A pezsgők és a gyöngyözőborok esetében 
az Európai Unió is engedékenyebb, és nem tiltja a vörös- 
és fehérborok házasítását rozépezsgő előállításához.

ÍGY KÉSZÜL
Hogyan is lesz a kék szőlőből világos színű rozébor? 
A szőlőt leszüretelik, a bogyókat elválasztják a kocsány-
tól, majd a szemeket összeroppantják annak érdekében, 

sen. Ezeket nem kell feltétlenül azonnal elfogyasztani, 
igazi értékeiket inkább a második évben mutatják meg.

A ROZÉ ÉS A SILLER
A rozéborok színe a halvány lilás-kékes rózsaszíntől 
a közepesen intenzív lazac- vagy narancsszínig változ-
hat. A színt részben a szőlőfajta, másrészt a termőhely 
határozza meg, de jelentősen befolyásolja a feldolgozás 
technológiája, a héjon való áztatás hosszúsága.

A rozébor átmenet a fehér- és vörösborok között. 
Színében, ízeiben inkább a vörösborokhoz, míg karakte-
rében jobban a fehérborokhoz áll közel. Az aromájában 
tetten érhetők a kék szőlők boraira jellemző piros vagy 
fekete bogyós gyümölcsöket idéző jegyek. Frissessé-
gük, könnyedségük ugyanakkor a reduktív módszerrel 
készített üde fehérborokat idézi.

Külön kategóriát képeznek a siller borok. Ezek is kék 
szőlőből készülnek, de a rozénál hosszabb, a vörösbor-
nál rövidebb ideig, jellemzően 4-6 napig áztatják a héjon 
a szőlőszemeket. A siller borok nemcsak színükben 

mutatnak többet a rozénál, hanem aromában, tannin-
ban, sőt, beltartalomban is. A siller borokból viszonylag 
kis mennyiség kerül kereskedelmi forgalomba, ezeket 
leginkább a pincészeteknél, valamint a borszaküzletek-
ben lehet megvásárolni.

NÖVEKSZIK A KERESLET
Magyarországon egyre növekszik a rozéborok népszerű-
sége, amit mutat, hogy a borfogyasztáson belül már 17 
százalékos arányt képvisel ez a fajta. Különösen a fiata-
labb korosztályok, valamint a nők kedvence.

Nemcsak hazánkban, de világszerte is növekszik a ke-
reslet a rozé iránt. A legtöbb rozét Franciaországban, az 
Egyesült Államokban és Németországban értékesítik, az 

hogy minél több levet lehessen kinyerni a gyümölcsből. 
A bogyózott, zúzott szőlőt rövid ideig – általában 2-3 
órán át – héjon áztatják, ezzel érik el a kívánt színanyag 
kioldását, majd elválasztják a mustot a többi alkotórész-
től. Préselést általában nem, vagy ha ritkán igen, akkor 
csak alacsony nyomással alkalmaznak. Így a rozéborok 
gyakorlatilag színmustból készülnek, amely a sző-
lőszem legértékesebb anyagait tartalmazza. A héjon 
áztatás után hatalmas hűtött acéltartályokban történik 
az erjesztés, amelynek során különleges aromaanya-
gok képződnek úgy, hogy közben a szőlőből származó 
gyümölcsösség is megmarad. A folyamat során kiemelt 
jelentősége van a bor frissességét erősítő erjedési 
szén-dioxid megtartásának.

A rozéhoz a vörösboros szüretnél korábban szedik le 
a szőlőt annak érdekében, hogy a bor savasabb, kön�-
nyedebb legyen. Van, amikor a borászok ezt eleve így is 
tervezik, míg máskor az eredetileg vörösbornak szánt 
szőlőből készítenek rozét. Ez rendszerint akkor fordul 
elő, amikor a kedvezőtlen körülmények miatt a szakem-
berek úgy látják, hogy érdemesebb korábban szüretelni, 
s nem vörösbor, hanem rozé lesz a szőlőből.

A hazai piacon jórészt halványabb színű, élénk, gyü-
mölcsös borok kaphatók. Ezeket a következő évjárat 
forgalomba hozataláig illik elfogyasztani. A legjellem-
zőbb szőlőfajta a kékfrankos, de kadarkából, pinot 
noirból, merlot-ból, shirazból, cabernet sauvignonból 
vagy éppen a Kunsági borvidéken oly népszerű Néróból 
is készítenek rozét. Ezeken kívül persze más kékszőlő-
fajtákat is használhatnak a borászok. A rozéborok alko-
holtartalma 11,5–13,5 százalék között alakul. A könnyed 
nedűk mellett már ott vannak a választékban a tartal-
masabb, gazdagabb ízvilágú rozéborok is. Számos ma-
gyar borászat kísérletezik azzal, hogy a hagyományos 
technológia módosításával testesebb rozékat készít-

összfogyasztás több mint felét ez a három ország adja. 
A legnagyobb exportőr Spanyolország, Olaszország és 
Franciaország.

A rozénak még világnapja is van. Világszerte június 
második szombatján ünneplik a nemzetközi rozé
napot. Ezt 2015-ben hirdették meg először az Egyesült 
Államokban, amihez kapcsolódva számos országban 
szerveznek kóstolókat, a rozé népszerűsítését szolgáló 
programokat.

Gyakran esik szó a borok egészségügyi hatásairól. A bor-
ban található antioxidáns hatású vegyületek közül a kuta-
tások leginkább a rezveratrol, egy polifenol típusú anyag 
szerepét vizsgálták, amelyet a növény a szárban, a levelek-
ben és a bogyók héjában állítja elő. A borban lévő antioxi-
dánsok védőhatást fejthetnek ki a szív- és érrendszerre. 
Ami tény: a vörösborban körülbelül hússzor nagyobb 
a koncentrációjuk, mint a fehérborban, a rozé pedig valahol 
középúton helyezkedik el, így a rozéban lévő antioxidánsok 
egészségügyi szempontból jótékony hatásúak lehetnek, 
de természetesen csak mérsékelt fogyasztás esetén.

ÍGY FOGYASZD A ROZÉDAT
A kibontás előtt a rozét 8-10 fok körüli hőmérsékletre kell 
lehűteni, így érvényesülnek leginkább a bor üde, gyü-
mölcsös jegyei. Ha ennél kevesebb, akkor nem érezzük 
az aromákat, ha viszont meleg a bor, akkor kevésbé 
frissítő. Ha lehet, akkor hosszú szárú, üveg borospo-
hárból igyuk a rozét. A rozé- és siller borok jól illenek 
a főtt-párolt sertéshúsokhoz, a grillezett húsokhoz, hideg 
sültekhez, felvágottakhoz, krémlevesekhez, sajtokhoz, 
tésztaételekhez, pizzákhoz, rizottókhoz, halból, tenger 
gyümölcseiből készült finomságokhoz. Ráadásul ez az 
a bor, amelynek fogyasztása során nem kell feltétlenül 
enni. Egy jó rozé mellett akár órákig el lehet beszélgetni. 
A rozé remek összetevője lehet a gyümölcskoktéloknak 
is. Ehhez a rozé mellett nem kell más, mint szörp, szóda, 
menta vagy némi citromfű. S akkor még nem szóltunk 
a nyár kedvelt italáról, a fröccsről. Frissessége, savassá-
ga miatt a rozéból kiváló fröccs készíthető. Az sem baj, ha 
ebben nem a szódavíz, hanem a rozé a hangsúlyosabb.

Nincsenek könnyű helyzetben a vevők, amikor rozébort 
vásárolnak. Egyrészt dilemmát okozhat számukra az, 
hogy az egyik palackon a „rosé”, míg a másikon a „rozé” 
feliratot olvassák. Nos, mindkettő ugyanaz a borfajta, 
a lényeg az, hogy csak kék szőlőből készült termékeken 
tüntethető fel mindkét elnevezés – a borász dönti el, hogy 
melyik névváltozatot használja. A kétféle megjelölés 
annak a következménye, hogy az idegen szavakat egy idő 
után a kiejtés szerint szoktuk leírni, ám az írásmódnak 
ennek nincs jelentősége a vásárlásnál. A kiválasztást 
nehezíti a hatalmas kínálat, nagyon sok pincészet készít 
jobbnál jobb borokat. A tapasztalat az, hogy az árak rend-
szerint arányban vannak az értékkel. A pénztárcánktól 
függ, hogy mit engedhetünk meg magunknak, de nagyot 
nem tévedünk, ha az árban a középutat választjuk.

Erős Zoltán

A rozéborok népszerűsége világszerte és hazánkban 
is folyamatosan növekszik. Egyre nagyobb teret kap 
a gasztronómiában, ráadásul egy kiváló „beszélgetős” 
bor is. A rozé igazi szezonja a nagy nyári melegben 
van, de egész évben lehet találni okot arra, hogy 
kibontsunk egy palackot.
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Egyedi és felismerhető karakterrel, enyhe 
gyümölcsös és csokoládés ízjegyekkel 
rendelkező felső prémium kategóriás 
kávékeverék. A Café Perla Rossót 
a Kávékorzó Független Kávémagazin 
közönségszavazásán 2019-ben, 2020-ban, 
2021-ben és 2022-ben is Magyarország 10 
legkedveltebb kávéja közé választották.

10% arabica és 90% robusta össze-
tételű kávékeverék, kifejezetten 
kávéautomatákban történő kávéké-
szítéshez. Hosszan tartó aromával, sűrű és 
tartós cremával rendelkezik. Klasszikus, 
olasz pörkölésre jellemző ízvilág.

A Pannon Kávé Kft. által forgalmazott 
kávés papírpoharak háromféle méretben 
(100 ml, 180 ml, 250 ml) és számos 
különböző arculattal kaphatók. Tetővel 
vagy anélkül is praktikus megoldás  
a dohányboltok számára.

A Pannon Kávé Kft. által forgalmazott kör-
nyezetbarát, bio, fa keverőpálcika immár 
nélkülözhetetlen minden dohányboltban, 
ahol kávéitalok készülnek.

CAFÉ PERLA ROSSO 

Termékkategória: Kávé
Nettó átadási ár a dohányboltok részére: 
6142 Ft
Javasolt bruttó fogyasztói ár: 9399 Ft

Kiszolgálás: Közvetlen disztribúció
Termékinformáció: 
www.pannonkave.hu, www.mindigkave.hu
Rendelési információ: 
E: info@mindigkave.hu
T: +36 37 502 120

CAFÉS CORNELLÁ 56’ 

Termékkategória: Kávé
Kiszerelés: 1 kg
Nettó átadási ár a dohányboltok részére: 
3110 Ft
Javasolt bruttó fogyasztói ár: 4799 Ft

Kiszolgálás: Közvetlen disztribúció
Termékinformáció: 
www.pannonkave.hu, www.mindigkave.hu
Rendelési információ: 
E: info@mindigkave.hu
T: +36 37 502 120

MATYÓ MINTÁS HŐÁLLÓ PAPÍRPOHÁR

Termékkategória: Instore eszköz
Kiszerelés: 50 db/csomag

Kiszolgálás: Közvetlen disztribúció
Termékinformáció: 
ww.pannonkave.hu, www.mindigkave.hu
Rendelési információ: 
E: info@mindigkave.hu
T: +36 37 502 120

FA KEVERŐPÁLCIKA 110 MM

Termékkategória: Instore eszköz 
Kiszerelés: 1000 db/tasak
Javasolt fogyasztói ár: A kávéitalok-
hoz automatikusan adható, grátiszként.

Kiszolgálás: Közvetlen disztribúció
Termékinformáció: 
ww.pannonkave.hu, www.mindigkave.hu
Rendelési információ: 
E: info@mindigkave.hu
T: +36 37 502 120

PANNON KÁVÉ KFT. 
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MARS MAGYARORSZÁG ÉRTÉKESÍTŐ BT.  

ORBIT REFRESHERS CUKORMENTES 
RÁGÓGUMI

Termékkategória: Rágógumi
Kiszerelés: 8 db-os visszazárható handypack

Kiszolgálás: Nagykereskedésen keresztül

ORBIT CUKORMENTES RÁGÓGUMI

Termékkategória: Rágógumi 
Kiszerelés: 
10 db-os drazsé
21 db-os zacskós
46 db-os dobozos

Kiszolgálás: Nagykereskedésen keresztül

AIRWAVES CUKORMENTES RÁGÓGUMI

Termékkategória: Rágógumi 
Kiszerelés: 
10 db-os drazsé
21 db-os zacskós
46 db-os dobozos

Kiszolgálás: Nagykereskedésen keresztül

ORBIT MINTS CUKORMENTES 
CUKORKA

Termékkategória: Rágógumi 
Kiszerelés: 
16 db-os cukorka

Kiszolgálás: Nagykereskedésen keresztül
Termékinformáció: www.hun.mars.com
Rendelési információ: contact@hu.mars.com

Az Orbit márka piacvezető a rágógumi- 
kategóriában. Portfóliójában megta-
lálhatóak a klasszikus mentolos ízek 
mellett az üde gyümölcsös variánsok, 
illetve a fogfehérítő Orbit White termé-
kek is. Miért érdemes tartani? A márka 
egész éves tévét támogatást élvez, 
emellett számos eladáshelyi eszközzel, 
promócióval is hozzájárulunk sikeréhez.
Legkeresettebb termékek: 
Orbit Spearmint 10 db, 
Orbit Peppermint 10 db, 
Orbit Winterfrost 10 db, 
Orbit Melon 10 db.

Az Airwaves cukormentes rágógumik 
minden ízükben kirobbanó frissességet 
és hosszan tartó lendületet biztosíta-
nak. Miért érdemes tartani? A márka 
egész éves tévét támogatást élvez, 
emellett számos eladáshelyi eszközzel, 
promócióval is hozzájárulunk sikeréhez.
Legkeresettebb termékek: 
Airwaves Cassis 10 db, 
Airwaves Extreme 10 db, 
Airwaves Menthol & Eukalyptus 10 db.

A 2021-es év újdonságai – az új Orbit 
Mints cukorkák – az Orbit rágógumi 
legnépszerűbb ízeivel jelentkeznek. 
Az Orbit Mints spearmint és peppermint 
cukorkák tökéletes megoldást 
nyújtanak, ha gyors és hatékony 
módon szeretnél friss leheletet elérni. 
Kiszereléséből adódóan tökéletesen 
illeszkedik a zseb méretéhez, így mindig 
kéznél van. Az Orbit rágógumikhoz 
hasonlóan cukormentes termékek. 
Elérhető termékek: Orbit Strong Mint 
cukormentes cukorka 28 g, Orbit 
Spearmint cukormentes cukorka 28 g.

A Refreshers rágógumik minden egyes 
darabjának roppanós külseje apró 
kristályokkal van bevonva, közepe pedig 
zamatos, lágy ízvilágú, mely azonnali 
felfrissülést eredményez. Fedezd fel új, 
gyümölcsös, cukormentes rágóinkat 
most 8 db-os kiszerelésben. Kóstolj 
bele az eper–citrom, trópusi vagy 
a gyümölcs–menta ízkombinációk egyedi 
ízélményébe.
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A jeges teák már több mint tíz éve tagjai 
a Márka üdítőcsaládnak. Az elmúlt 
évtizedben a piaci irányvonalakat követve 
fejlesztettük a receptúrát, valamint 
a csomagolást is. Nem meglepő módon 
a fogyasztók egyik legkedveltebb terméke, 
mivel kitűnő fogyasztási és frissítő élményt 
biztosít.

MÁRKA JEGES TEA 
(ŐSZIBARACK, CITROM)
Termékkategória: Üdítőital
Kiszerelés: 500 ml
Javasolt fogyasztói ár: 299 Ft

Kiszolgálás: Nagykereskedésen keresztül  
Termékinformáció: www.markaudito.hu
Rendelési információ: 
E: kereskedelem@markaudito.hu

Márka Fruitica üdítőitalainkat 25% 
gyümölcstartalommal és természetesen 
100% szeretettel palackozzuk 
fogyasztóinknak, három különböző ízben.

MÁRKA FRUITICA GYÜMÖLCSITAL 
(ALMA–KÖRTE, NARANCS, 
MULTIVITAMIN)
Termékkategória: Üdítőital
Kiszerelés: 500 ml
Javasolt fogyasztói ár: 299 Ft

Kiszolgálás: Nagykereskedésen keresztül  
Termékinformáció: www.markaudito.hu
Rendelési információ: 
E: kereskedelem@markaudito.hu

A Márka limonádék évek óta kiemelkedő íze 
a Bodza limonádé. Legújabb fejlesztésünk 
a Kaktusz, mely teljesen új és egyedi 
a piacon, így nagy sikerrel robbant be az 
üdítők piacára.

MÁRKA LIMONÁDÉ 
(BODZA, KAKTUSZ)
Termékkategória: Üdítőital
Kiszerelés: 500 ml
Javasolt fogyasztói ár: 299 Ft

Kiszolgálás: Nagykereskedésen keresztül  
Termékinformáció: www.markaudito.hu
Rendelési információ: 
E: kereskedelem@markaudito.hu

Ha Márka, akkor Meggy vagy Szőlő! 
Valóban ezek a „nagy öregek”, amelyek 
gyermekkorunk kedvencei, és ma is 
örömmel tesszük a kosarakba. Azonban 
a klasszikus szénsavas üdítőink 
termékpalettája itt nem ér véget.

MÁRKA SZÉNSAVAS ÜDÍTŐITAL 
(MEGGY, SZŐLŐ, NARANCS, COLA)
Termékkategória: Üdítőital
Kiszerelés: 500 ml
Javasolt fogyasztói ár: 299 Ft

Kiszolgálás: Nagykereskedésen keresztül  
Termékinformáció: www.markaudito.hu
Rendelési információ: 
E: kereskedelem@markaudito.hu

MÁRKA ÜDÍTŐGYÁRTÓ KFT. 
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A klasszikus Márka új generációja, 
gyümölcstartalommal és szén-
dioxiddal dúsítva. Meggy, Narancs, 
Bodza és Málna ízekben, 250 ml-es 
alumíniumdobozba csomagolva.

Az energiaitalok legújabb és 
legenergikusabb brandje, az 
Adrenalin Energiaital 4-féle ízben 
– Classic Tutti-frutti, Kaktusz, 
Sárkánygyümölcs és Görögdinnye 
– pörgeti fel a piacot.

A Kobra Energiaital klasszikus 
ízeket – Tutti-frutti, Alma és 
Áfonya – fűszerez fiatalos, menő 
alumíniumdobozos csomagolással.

MÁRKA JUICY SODA 
(MEGGY, BODZA, NARANCS, MÁLNA)

Termékkategória: Üdítőital
Kiszerelés: 250 ml

Kiszolgálás: Nagykereskedésen keresztül  
Termékinformáció: www.markaudito.hu
Rendelési információ: 
E: kereskedelem@markaudito.hu

ADRENALIN ENERGIAITAL 
(TUTTI-FRUTTI, KAKTUSZ, 
SÁRKÁNYGYÜMÖLCS, GÖRÖGDINNYE)

Termékkategória: Energiaital
Kiszerelés: 250 ml
Javasolt fogyasztói ár: 279 Ft

Kiszolgálás: Nagykereskedésen keresztül  
Termékinformáció: www.adrenalinenergydrink.com
Rendelési információ: 
E: kereskedelem@markaudito.hu

KOBRA ENERGIAITAL 
(TUTTI-FRUTTI, ÁFONYA, ALMA)  

Termékkategória: Energiaital
Kiszerelés: 250 ml
Javasolt fogyasztói ár: 229 Ft

Kiszolgálás: Nagykereskedésen keresztül  
Termékinformáció: www.markaudito.hu
Rendelési információ: 
E: kereskedelem@markaudito.hu



MINDEN CSAK NEM ÁTLAGOS! A STATUS 
QUO ELUTASÍTÁSA. ÚTTÖRŐK, 
KOCKÁZATVÁLLALÓK ENERGIAITALA, 
AKIK SZERETIK A KIHÍVÁSOKAT! 
A Monster energiaitalok különféle ízei 
könnyen csúsznak. A koffeinnek és 
természetesen a Monster Energy legendás 
keverékének köszönhetően feltöltenek 
energiával.

A JUICED ENERGIAITALOK FOGYASZTÓI 
JÁTÉKOSAK, SZENVEDÉLYESEK 
ÉS MINDENEK FELETT HUMOROSAK. 
A PILLANATBAN ÉLNEK. 
A Juiced Monster a trópusi gyümölcslevek 
frissítő ízét ötvözi a legendás Monster 
Energy keverékkel.

MONSTER

Termékkategória: Energiaital
Kiszerelés: 500 ml
Javasolt fogyasztói ár: 549Ft

Kiszolgálás: Közvetlen disztribúció és 
nagykereskedésen keresztül
Termékinformáció: hu.coca-colahellenic.com/hu/
markak/energiaitalok/monster-energy
Rendelési információ: T: +36 24 500 500
E: coca-cola.vevoszolgalat@cchellenic.com

MONSTER JUICED 

Termékkategória: Energiaital
Kiszerelés: 500 ml
Javasolt fogyasztói ár: 549 Ft

Kiszolgálás: Közvetlen disztribúció és 
nagykereskedésen keresztül
Termékinformáció: hu.coca-colahellenic.com/hu/
markak/energiaitalok/monster-energy
Rendelési információ: T: +36 24 500 500
E: coca-cola.vevoszolgalat@cchellenic.com

MONSTER ENERGY LTD. 

MONSTER ULTRA

Termékkategória: Energiaital
Kiszerelés: 500 ml
Javasolt fogyasztói ár: 549 Ft

Kiszolgálás: Közvetlen disztribúció és 
nagykereskedésen keresztül
Termékinformáció: hu.coca-colahellenic.com/hu/
markak/energiaitalok/monster-energy
Rendelési információ: T: +36 24 500 500
E: coca-cola.vevoszolgalat@cchellenic.com

VALÓSÁGGÁ VÁLTOZTATJA AZ ÁLMOKAT, 
HISZ A LEHETŐSÉGEKBEN. NINCS 
FONTOSABB AZ ÚJ TAPASZTALATOKNÁL. 
ÉLD ÁT TE IS A PILLANATOT! 
A Burn egyedülálló energiaital, finom, 
frissítő ízzel. Bonts fel egy Burn Energyt 
és tápláld a benned égő tüzet!

SZABADSÁG, FÜGGETLENSÉG ÉS KALAND, 
AMI JELLEMZI A MONSTER ULTRÁT! 
TE SE FÉLJ MEGISMERNI AZ ISMERETLENT! 
A Monster Ultra cukormentes 
energiaitalokat a könnyedebb íz jellemzi, 
fullra töltve a legendás Monster Energy 
keverékkel.

BURN ENERGY

Termékkategória: Energiaital
Kiszerelés: 250 ml
Javasolt fogyasztói ár: 329 Ft

Kiszolgálás: Közvetlen disztribúció és 
nagykereskedésen keresztül
Termékinformáció: hu.coca-colahellenic.com/hu/
markak/energiaitalok/burn
Rendelési információ: T: +36 24 500 500
E: coca-cola.vevoszolgalat@cchellenic.com

COCA-COLA HBC MAGYARORSZÁG KFT. 



BORSODI SÖRGYÁR KFT.  

A Borsodi Bivaly hazai fejlesztésű sör, 
mely 6,5%-os alkoholtartalmával a mezőny 
legerősebb indulója. Testes ízű és kissé 
sötétebb színű sör íze és ereje tökéletes 
harmóniát alkot. 
Alk. 6,5% (V/V)

A Borsodi Mester tiszta malátából 
főzött, prémium lager sör, amelyet 
sörfőzőmesterünk alkotott meg a Borsodi 
Sörgyár fennállásának 45. évfordulójára. 
A kétfajta malátából és kétfajta komlóból 
főzött nedű különleges ízélményt jelent. 
Alk. 5,0% (V/V)

Borsodi Tropical Ale, a trópusi gyümölcsök 
zamatával és a nyár könnyedségével. A mangó, 
a guava és a maracuja gyümölcs levét együtt 
érleljük a felsőerjesztésű sörrel. Alk. 4,0% (V/V) 
Borsodi Gyömbér Ale, egy fűszeres, 
gyömbéresen pikáns, mégis könnyed felső 
erjesztésű sör. Alk. 4,0% (V/V) 
Borsodi Hoppy egy citrusos és komlósan 
kesernyés sör, ami minden alkalomhoz passzol. 
Alk. 4,5% (V/V) 
Borsodi IPA egy karakteres ízvilágú felső 
erjesztésű sör, melyben a kesernyésség 
találkozik a citrusos és fűszeres ízvilággal. 
Alk. 5,0% (V/V)

Az ország egyik kedvenc sörét, a Borsodi 
Világost 1973 óta folyamatosan töké-
letesítjük fogyasztóinknak. Így a kiváló 
minőségű, lager típusú sörünket mára 
tisztán árpamalátából, kukoricadara nélkül 
főzzük. A Borsodi Világos íze az évek során 
még kiegyensúlyozottabb lett, de továbbra 
is jellemző rá a kellemes keserűség és 
a csillogó aranysárga szín, melyet dús, 
finom pórusú hab koronáz. 
Alk. 4,5% (V/V)

BORSODI TROPICAL ALE, 
GYÖMBÉR ALE, HOPPY, IPA
Termékkategória: Sör
Kiszerelés: 0,5 l doboz 

Kiszolgálás: Nagykereskedésen keresztül  
Termékinformáció: www.borsodi.hu  
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BORSODI SÖRGYÁR KFT.  

0,0% alkohol, 100% felfrissülés – ez 
a Borsodi Friss, egy könnyed láger sör és 
üdítő gyümölcslé keveréke. A hattagú, 
alkoholmentes portfólió citrom és körte–
alma ízesítés mellett további négy, alacsony 
kalóriatartalmú terméket is kínál málna–
áfonya, ananász–lime, görögdinnye–eper, 
és a 2024-es év innovációjaként mangó–
maracuja ízben is. Ráadásul a Borsodi Friss 
0,0% portfólió minden terméke nem csupán 
alkoholmentes, hanem kizárólag természetes 
forrásból származó összetevőkből készül!

A Beck’s különlegesen kellemes, kesernyés ízű 
prémium német sör, amely világszerte elismert 
és kedvelt. A Beck’s a német tisztasági törvény 
szerint készül, vagyis kizárólag négy természetes 
összetevőt tartalmaz, ezek főzési technológiája 
biztosítja a márkára jellemző karakteres ízt. 
Alk. 5,0% (V/V)

A Stella Artois egy belga eredettel rendelkező 
kivételes ízvilágú sör, melynek története több mint 
600 évre nyúlik vissza, amikor a sört karácsonyi 
ajándékként főzték a kis belga város, Leuven 
lakóinak. Könnyed, elegáns sör, optimális hőfokra 
hűtve kiváló szomjoltó. Színe szép szalmasárga, 
krémszínű fehér habja tömör, dús és finom pórusú. 
Alk. 5,0% (V/V)

Egy alkoholmentes Stella Artois? Többé nem csak 
egy álom, ez már a valóság. Sörfőzőmestereink 
600 éves belga sörfőzési örökséget vettek át, 
és ötvözték a legjobb minőségű természetes 
összetevőinkkel, hogy megalkossanak egy 
alkoholmentes, ízzel teli sört. Karakteres komlós 
keserűséggel, frissítő szénsavassággal és 
tiszta lecsengéssel, egy csepp alkohol nélkül 
és alacsony kalóriatartalommal, a Stella Artois 
mindenki számára élvezetet nyújt.

BORSODI FRISS 0.0% – ALACSONY 
KALÓRIATARTALOMMAL IS
Termékkategória: Gyümölcs ízű ital és 
alkoholmentes sör keveréke
Kiszerelés: 0,5 l doboz 

Kiszolgálás: Nagykereskedésen keresztül  
Termékinformáció: www.borsodi.hu

BECK’S 
Termékkategória: Sör
Kiszerelés: 0,5 l doboz, 0,5 l palack

Kiszolgálás: Nagykereskedésen keresztül  
Termékinformáció: www.borsodisorgyar.hu 

STELLA ARTOIS 
Termékkategória: Sör
Kiszerelés: 0,5 l doboz, 0,33 l palack, 0,5 l palack

Kiszolgálás: Nagykereskedésen keresztül  
Termékinformáció: www.stellaartois.com 

STELLA ARTOIS 0.0% 
Termékkategória: Sör
Kiszerelés: 0,5 l doboz, 0,33 l palack 

Kiszolgálás: Nagykereskedésen keresztül  
Termékinformáció: www.stellaartois.com 
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BORSODI VILÁGOS
Termékkategória: Sör
Kiszerelés: 0,5 l doboz, 0,5 l palack

Kiszolgálás: Nagykereskedésen keresztül  
Termékinformáció: www.borsodi.hu

BORSODI MESTER
Termékkategória: Sör
Kiszerelés: 0,5 l doboz, 0,5 l palack 

Kiszolgálás: Nagykereskedésen keresztül  
Termékinformáció: www.borsodi.hu 

BORSODI BIVALY 
Termékkategória: Sör
Kiszerelés: 0,5 l doboz, 0,5 l palack

Kiszolgálás: Nagykereskedésen keresztül  
Termékinformáció: www.borsodi.hu 

ÚJ



BORSODI SÖRGYÁR KFT.  

A Granát a Staropramen híres 
sörfőzőmestere Michal Trnka keze 
munkáját dicséri, melyet a páratlan 
alkalmak megünneplésére készített el. 
A sör tiszta komlóaromájáról és sötét 
malátájáról vált megkülönböztethetővé, 
amely a sör sajátos rubinpiros színe 
mellett ritkává és különlegessé teszi 
azt. Az ideálisan kesernyés, testes íz 
mellett megjelenése teszi a Staropramen 
Granátot a tökéletes választássá minden 
kivételes pillanathoz. Alk.: 4,8% (V/V)

A különlegesen finom Staropramen Darkról 
mindig is elismeréssel és csodálattal 
beszélnek akik ismerik. A tökéletes 
megjelenés, testes barna sör minden 
bársonyos kortyában a nyugtató karamell 
édes, valamint a legkiválóbb komló 
kesernyés aromája olvad eggyé.  
Alk.: 4,4% (V/V)

Gazdag ízvilágú sör, búzamalátából 
főzve a legkiválóbb komlókkal és egy 
leheletnyi korianderrel. Különlegessége 
gazdag aromájában és hívogatóan opálos 
színében rejlik. A Staropramen Unfiltered 
egy kellemesen lágy, egyedi sör, mely 
az eredeti cseh ízt ötvözi a német 
búzasör jegyeivel és a belga sörök 
gyümölcsösségével. Alk.: 5,0% (V/V)

A Staropramen a világ első számú prágai 
söre, 1869 óta kapcsolódik össze szorosan 
Prága történetével. Komlóban gazdag illata 
még azelőtt visszarepít a cseh sörfőzdék 
világába, hogy a nedű az ajkadhoz érne. 
A ragyogóan tiszta arany szín vastag, krémes 
habbal találkozik, különlegesen finom ízt 
adva ezzel a sörnek. 
A testes, kiegyensúlyozott karakterű 
prémium sör lágy malátaízzel kezdődik és 
kellemesen kesernyés lecsengéssel zárul. 
Alk.: 5,0% (V/V)

STAROPRAMEN GRANÁT 
Termékkategória: Sör
Kiszerelés: 0,5 l doboz, 0,5 l palack

Kiszolgálás: Nagykereskedésen keresztül  
Termékinformáció: www.staropramen.hu  

STAROPRAMEN DARK 
Termékkategória: Sör
Kiszerelés: 0,5 l doboz, 0,5 l palack

Kiszolgálás: Nagykereskedésen keresztül  
Termékinformáció: www.staropramen.hu 

STAROPRAMEN UNFILTERED 
Termékkategória: Sör
Kiszerelés: 0,5 l doboz, 0,5 l palack

Kiszolgálás: Nagykereskedésen keresztül  
Termékinformáció: www.staropramen.hu 

STAROPRAMEN 
Termékkategória: Sör
Kiszerelés: 0,5 l doboz, 0,5 l palack 

Kiszolgálás: Nagykereskedésen keresztül  
Termékinformáció: www.staropramen.hu
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Van a hideg, és van a Coors-hideg. Már 
a magyar sörfogyasztók is belekóstolhatnak 
a coloradoi életérzésbe, hiszen a hazai piacon 
is elérhetővé vált a világ egyik legismertebb 
sörmárkája, a Coors világos sör. A Coors egy 
könnyen iható sör, enyhén gyümölcsös és 
malátás jegyekkel, kevés keserűséggel és 
utóízzel. 
A Coors javasolt fogyasztási hőmérséklete 
5 °C, innovatív csomagolása pedig pontosan 
elárulja, hogy mikor elég hideg a vágyott ital az 
optimális ízélményhez.
Alk. 4,3% (V/V)

A Miller sör lágy, frissítő ízélményt nyújt. 
Kellemesen keserű, komlós aroma 
jellemzi, mérsékelten testes és finom 
malátautóízzel. A különleges lágy ízét 
a speciális Cold-filtering (négyszeres 
szűrés) technológiának köszönheti. 
Alk. 4,7% (V/V)

A Miller Lime a fogyasztók igényei mentén 
született: dinamikusan bővülő italválaszték 
a különböző alkalmakra. A nyári időszak az 
egyik legfontosabb időszak ezek közül. Egy jó 
nyári sör a fogyasztók szerint könnyű, könnyen 
iható és van benne egy kis frissítő, gyümölcsös 
csavar. Erre az igényre született a Miller Lime, 
kifejezetten a klasszikus Miller Genuine Draft 
kellemes, finom ízével, ugyanakkor egy igazi 
lime-os csavarral, hogy egy igazi nyári sör 
válhasson belőle. It’s Miller Time. It’s Miller Lime! 
Alk. 4,0% (V/V)

A Corona sör aranyló színe és lágy íze 
Mexikó büszkeségét hirdeti 1925 óta. 
Ikonikus átlátszó üvege egyedivé teszi 
a márkát a világ sörpiacán. Lime-szelettel 
fogyasztva páratlan ízhatást érhetünk el.  
Alk. 4,5% (V/V)

COORS 
Termékkategória: Sör
Kiszerelés: 0,5 l doboz, 0,33 l palack

Kiszolgálás: Nagykereskedésen keresztül  
Termékinformáció: www.coorsbeer.com

MILLER GENUINE DRAFT
Termékkategória: Sör
Kiszerelés: 0,33 l palack, 0,5 l doboz

Kiszolgálás: Nagykereskedésen keresztül  
Termékinformáció: www.millergenuinedraft.com

MILLER LIME 
Termékkategória: Sör
Kiszerelés: 0,33 l palack 

Kiszolgálás: Nagykereskedésen keresztül  
Termékinformáció: www.millergenuinedraft.com

CORONA 
Termékkategória: Sör
Kiszerelés: 0,33 l palack 

Kiszolgálás: Nagykereskedésen keresztül  
Termékinformáció: www.borsodisorgyar.hu 

ÚJ
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A Riesenbrau könnyű, közepesen testes 
sör. Kellemesen kesernyés komlóízzel 
és üdítően pezsgő szénsavtartalommal 
örvendezteti meg a fogyasztóit. Tükrös, 
világossárga színével és harmonikus 
malátás illataromájával alkot páratlan 
kombinációt. 
Alk. 4,0% (V/V)

A Rákóczi sör hajdanán a magyar 
sörfogyasztók egyik legkedveltebb 
itala volt. Egy válogatott minőségű 
alapanyagokból készülő, aranyszínű, 
könnyen iható nedű, mely dobozos, 
palackos és PET palackos kiszerelésben 
is elérhető. 
Alk. 4,1% (V/V)

A Löwenbräu Lager számos európai 
országban népszerű sörmárka. A Bajor 
sörfőző mesterek által ihletett világos sör, 
amely a fogyasztók ízlési preferenciáit kö-
veti. Teltségében és szomjoltó jellegében 
is kiemelkedik. 
Alk. 4,0% (V/V)

RIESENBRAU
Termékkategória: Sör
Kiszerelés: 0,5 l doboz, 0,5 l palack

Kiszolgálás: Nagykereskedésen keresztül  
Termékinformáció: www.borsodisorgyar.hu

RÁKÓCZI EXTRA 
Termékkategória: Sör
Kiszerelés: 2 l PET 

Kiszolgálás: Nagykereskedésen keresztül  
Termékinformáció: www.borsodisorgyar.hu

LÖWENBRAU
Termékkategória: Sör
Kiszerelés: 0,5 l doboz, 0,5 l palack

Kiszolgálás: Nagykereskedésen keresztül  
Termékinformáció: www.borsodisorgyar.hu

15Kérjük, fogyaszd termékeinket felelősséggel!
CSAK 18 ÉVEN FELÜLIEKNEK!

www.alkohol.info.hu

DREHER SÖRGYÁRAK ZRT. 

A Dreher receptje a hagyományos 
sörfőzés értékeit követi. A kukoricát 
elhagyva a Dreher Gold csak három 
klasszikus összetevőt tartalmaz: 
árpamaláta, kristálytiszta víz és kétféle 
komló. Ez adja a sör kellemesen 
kesernyés, karakteres ízét, aranyló színét 
és fehér habkoronáját. Mert a Drehernél 
mi hiszünk abban, hogy a klasszikus 
értékek mentén is lehet izgalmasat 
alkotni.

Amikor a klasszikusnál könnyedebb, 
mégis komlós ízre vágysz, a Dreher 4.0 
a tökéletes választás! Kiegyensúlyozott 
íz és 4%-os alkoholtartalom a különleges 
élményekhez!

Egy karakteres lager sör és meggyes 
íz ellenállhatatlan párosítása. 
Ideális választás mindazoknak, 
akik bolondulnak a gyümölcsös ízű 
különlegességekért és még több 
izgalomra vágynak a mindennapokban.

A barackos Drehert a barack 
utánozhatatlan íze és a kétféle 
komló karaktere határozza meg. 
Ezt a különleges terméket azoknak 
készítettük, akik szeretik az 
újdonságokat és a kirobbanó nyári 
ízeket.

DREHER GOLD 
Termékkategória: Sör
Kiszerelés: 0,33 l és 0,5 l dobozos
0,33 l és 0,5 l üveges

Kiszolgálás: Közvetlen disztribúció és 
nagykereskedésen keresztül
Termékinformáció: www.dreherzrt.hu
Rendelési információ: 
E: rendeles@asahibeer.hu
T: +36 1 432 9900; +36 40 200 226

DREHER 4.0 
Termékkategória: Sör
Kiszerelés: 0,3 l dobozos, 0,3 l üveges

Kiszolgálás: Közvetlen disztribúció és 
nagykereskedésen keresztül
Termékinformáció: www.dreherzrt.hu
Rendelési információ: 
E: rendeles@asahibeer.hu
T: +36 1 432 9900; +36 40 200 226

DREHER MEGGY
Termékkategória: Világos sör és meggy ízű  
ital keveréke
Kiszerelés: 0,5 l dobozos, 0,5 l üveges

Kiszolgálás: Közvetlen disztribúció és 
nagykereskedésen keresztül
Termékinformáció: www.dreherzrt.hu
Rendelési információ: 
rendeles@asahibeer.hu
T: +36 1 432 9900; +36 40 200 226

DREHER BARACK
Termékkategória: Sör
Kiszerelés: 0,5 l dobozos

Kiszolgálás: Közvetlen disztribúció és 
nagykereskedésen keresztül
Termékinformáció: www.dreherzrt.hu
Rendelési információ: 
E: rendeles@asahibeer.hu
T: +36 1 432 9900; +36 40 200 226
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A világ 1. számú stout söre. A Guinness 
több mint 262 éves sörfőzőhagyománnyal 
rendelkezik. Minden egyes tétel 250 
minőség-ellenőrzésen esik át.  
A Guinness különlegesen selymes ízét 
nitrogén hozzáadásával biztosítják, 
továbbá a meghatározott csapolási 
technika segítségével garantálják  
a páratlan fogyasztási élményt. 
Alk. 4.2% (V/V)

GUINNESS 
Termékkategória: Sör
Kiszerelés: 0,44 l doboz 

Kiszolgálás: Nagykereskedésen keresztül  
Termékinformáció: www.guinness.com 



Tartalmas élményekre vágysz? Fedezd fel 
ezt az intenzív ízű sört, melyet karamell-
malátával főztünk Neked! A Dreher Bak 
a Dreher Sörgyárak saját recept alapján 
készülő, 7,3% alkoholtartalmú barna söre, 
melynek testességét a malátára és ka-
ramellre emlékeztető íze adja. Karakteres 
keserűje harmonizál édes ízével, melyet 
a komlóillat tesz egésszé. Színe mélybar-
na, habja krémszerű.

Az új Dreher Blonde Ale egy harmonikus 
ízvilágú, kellemesen kesernyés, mégis 
karakteres felsőerjesztésű sör. Háromfajta 
komló felhasználásával készült, csipetnyi 
citrusos és virágos ízjegyekkel kínál külön-
leges élményt.

A Dreher sörökre jellemző, kellemesen 
karakteres ízt a hidegkomlózás során 
hozzáadott Citra komlóval gazdagítottuk. 
Illatában és ízében egyértelműen dominál 
az aroma komló, amely nyers komlóra 
és zöld növényekre emlékeztet. Enyhén 
gyantás, citrusos, így kellemes hatást 
kölcsönöz a sörnek.

A Dreher 24 a Dreher Sörgyárak Zrt.
alkoholmentes márkája. Az ízesítetlen
Dreher 24 egy gazdag ízvilágú, kellemesen 
karakteres sör, aranyló színnel és fehér 
habkoronával, ami bárhol, bármikor 
fogyasztható.

Kérjük, fogyaszd termékeinket felelősséggel!
CSAK 18 ÉVEN FELÜLIEKNEK!

www.alkohol.info.hu

DREHER SÖRGYÁRAK ZRT. 

DREHER BAK 
Termékkategória: Sör
Kiszerelés: 0,5 l dobozos, 0,5 l üveges

Kiszolgálás: Közvetlen disztribúció és 
nagykereskedésen keresztül
Termékinformáció: www.dreherzrt.hu
Rendelési információ: 
E: rendeles@asahibeer.hu
T: +36 1 432 9900; +36 40 200 226

DREHER BLONDE ALE 
Termékkategória: Sör
Kiszerelés: 0,5 l dobozos, 0,5 l üveges

Kiszolgálás: Közvetlen disztribúció és 
nagykereskedésen keresztül
Termékinformáció: www.dreherzrt.hu
Rendelési információ: 
E: rendeles@asahibeer.hu
T: +36 1 432 9900; +36 40 200 226

DREHER HIDEGKOMLÓS
Termékkategória: Sör
Kiszerelés: 0,5 l dobozos, 0,5 l üveges

Kiszolgálás: Közvetlen disztribúció és 
nagykereskedésen keresztül
Termékinformáció: www.dreherzrt.hu
Rendelési információ: 
E: rendeles@asahibeer.hu
T: +36 1 432 9900; +36 40 200 226

DREHER 24 
Termékkategória: Alkoholmentes sör
Kiszerelés: 0,5 l üveges, 0,5 l dobozos

Kiszolgálás: Közvetlen disztribúció és 
nagykereskedésen keresztül
Termékinformáció: www.dreherzrt.hu
Rendelési információ: 
E: rendeles@asahibeer.hu
T: +36 1 432 9900; +36 40 200 226
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DREHER SÖRGYÁRAK ZRT. 

Egyedi, frissítő ízélményt nyújt aktív 
program vagy könnyed kikapcsolódás 
után.

Az új Dreher 24 Málna egy frissítően 
gyümölcsös ízű újdonság, mely alacsony 
kalóriatartalommal készül, így a kalóriák 
számolása mellett is felhőtlenül 
élvezheted a felfrissülést bárhol, 
bármikor.

A Pilsner Urquell világszerte ismert 
és elismert cseh sörmárka, a „pilseni 
sör” kategória megteremtője. Neve 
magyarul eredeti forrást jelent. A Pilsner 
Urquellt a Plzensky Prazdroj sörgyár 
főzi és palackozza az eredeti 1842-es 
recept szerint, de a legmodernebb 
technológiával, ugyanazon eredeti 
cseh alapanyagok felhasználásával. 
Sokan próbálták már utánozni, de az 
eredetivel megegyezőt senkinek sem 
sikerült előállítani. Ez a sör hű eredeti 
receptjéhez: jellegzetes ízéből ez  
a különleges márka sohasem veszített.

 Az Asahi Super Dry Japán egyik 
legismertebb, nemzetközileg is nagy 
népszerűségnek örvendő söre. A sör 
kiváló, minőségi alapanyagokból készül, 
amit a semmihez sem hasonlítható, 
száraz és selymes íz, az úgynevezett 
„karakuchi” ízvilág tesz felejthetetlenné.

DREHER 24 0,0% 
CITROM, MEGGY-SZEDER, MARACUJA- 
SÁRGADINNYE, LIME–MENTA 
Termékkategória: Alkoholmentes világos sör és  
gyümölcs ízű ital keveréke 	
Kiszerelés: 0,5 l dobozos

Kiszolgálás: Közvetlen disztribúció és 
nagykereskedésen keresztül
Termékinformáció: www.dreherzrt.hu
Rendelési információ: 
E: rendeles@asahibeer.hu
T: +36 1 432 9900; +36 40 200 226

DREHER 24 
MÁLNA
Termékkategória: Alkoholmentes világos sör és 
gyümölcs ízű ital keveréke
Kiszerelés: 0,5 l dobozos

Kiszolgálás: Közvetlen disztribúció és 
nagykereskedésen keresztül
Termékinformáció: www.dreherzrt.hu
Rendelési információ: 
E: rendeles@asahibeer.hu
T: +36 1 432 9900; +36 40 200 226

PILSNER URQUELL
Termékkategória: Sör
Kiszerelés: 0,33 l és 0,5 l dobozos,
0,33 l és 0,5 l üveges

Kiszolgálás: Közvetlen disztribúció és 
nagykereskedésen keresztül
Termékinformáció: www.dreherzrt.hu
Rendelési információ: 
E: rendeles@asahibeer.hu
T: +36 1 432 9900; +36 40 200 226

ASAHI SUPER DRY
Termékkategória: Sör
Kiszerelés: 0,33 l üveges, 0,5 l dobozos

Kiszolgálás: Közvetlen disztribúció és 
nagykereskedésen keresztül
Termékinformáció: www.dreherzrt.hu
Rendelési információ: 
E: rendeles@asahibeer.hu
T: +36 1 432 9900; +36 40 200 226
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A Peroni Nastro Azzurro 0,0% sörrel a jól 
megszokott, felemelő ízt kapod, tele 
élettel, szenvedéllyel és olasz virtussal. 
Így teljes mértékben kiélvezheted 
a lelkesítő pillanatokat, most 0.0% 
alkoholtartalommal.

Az Asahi Super Dry Japán egyik 
legismertebb, nemzetközileg is nagy 
népszerűségnek örvendő söre. A sör 
kiváló, minőségi alapanyagokból készül, 
amit a semmihez sem hasonlítható, 
száraz és selymes íz, az úgynevezett 
„karakuchi” ízvilág tesz felejthetetlenné.

A Peroni Nastro Azzurro Stile Capri egy 
könnyű, mediterrán ízvilágú lager sör, 
amely a keserűség és a friss citrusos 
jegyek finom egyensúlyával rendelkezik. 
Jellegzetes ízét a prémium minőségű 
olasz citromnak és az olajfalevélnek 
a kivonata teszi még egyedibbé. Ajánljuk 
nemtől függetlenül minden prémium sört 
kedvelőnek nyári pillanatokhoz és baráti 
összejövetelekhez.

Olaszország egyik kedvenc, zamatos 
világos söre, melyben tökéletes 
egyensúlyban jelennek meg a kesernyés, 
citrusos, fűszeres ízek, amit egy 
meglepően gyors és tiszta lecsengés 
zár. Egy olasz sör félreismerhetetlen 
karakterességgel és egy leheletnyi olasz 
stílussal.

DREHER SÖRGYÁRAK ZRT. 

PERONI 0.0
Termékkategória: Alkoholmentes sör
Kiszerelés: 0,33 l üveges

Kiszolgálás: Közvetlen disztribúció és 
nagykereskedésen keresztül
Termékinformáció: www.dreherzrt.hu
Rendelési információ: 
E: rendeles@asahibeer.hu
T: +36 1 432 9900; +36 40 200 226

ASAHI SUPER DRY
Termékkategória: Sör
Kiszerelés: 0,33 l üveges, 0,5 l dobozos

Kiszolgálás: Közvetlen disztribúció és 
nagykereskedésen keresztül
Termékinformáció: www.dreherzrt.hu
Rendelési információ: 
E: rendeles@asahibeer.hu
T: +36 1 432 9900; +36 40 200 226

PERONI STILE CAPRI
Termékkategória: Sör
Kiszerelés: 0,33 l üveges

Kiszolgálás: Közvetlen disztribúció és 
nagykereskedésen keresztül
Termékinformáció: www.dreherzrt.hu
Rendelési információ: 
E: rendeles@asahibeer.hu
T: +36 1 432 9900; +36 40 200 226

PERONI 
Termékkategória: Sör
Kiszerelés: 0,33 l üveges, 0,5 l dobozos

Kiszolgálás: Közvetlen disztribúció és 
nagykereskedésen keresztül
Termékinformáció: www.dreherzrt.hu
Rendelési információ: 
E: rendeles@asahibeer.hu
T: +36 1 432 9900; +36 40 200 226
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A Kozelt 1874 óta készítjük eredeti 
Velke Popovice-i hagyományok alapján, 
minőségi alapanyagok felhasználásával. 
A Premium Lager egy kivaló, könnyen 
iható, erőteljes komlós sör, 4,6%-os 
alkoholtartalommal. Míg a barna Kozel 
Dark enyhén édes ízét és gyengéd 
keserűségét az egyedi finom aromás 
komlót és négy különböző malátát 
tartalmazó keverékünk adja.

A Kőbányai a magyar sörpiac egyik 
legismertebb márkája, az ország egyik 
legjobban fogyó söre. Neve valóságos 
legenda, hiszen minden magyar 
sörfogyasztó ismeri. A Kőbányai világos 
sört tiszta, enyhe komló- és malátaillat 
jellemzi. Íze lágy, könnyed, enyhén 
kesernyés, kellemesen szénsavas.

Közép-Magyarország egyik 
legnépszerűbb sörét, az Arany 
Ászokot, Dreher Antal által 1850-ben 
kifejlesztett, és később a magyar 
söriparban is meghonosított ászokolási 
technika alapján készítik. Nevét 
aranyló színéről és kiváló minőségéről 
kapta. Kiegyensúlyozott íze, aranyló 
ragyogása és tömör habja tükrözi 
a kifogástalan minőséget, amit sok 
évtizedes hagyományokra visszatekintő 
szakértelmünk garantál.

Kóstoljon bele az Oktoberfest 
hangulatába! A Hofbräu München az 
egyik legnagyobb Magyarországon 
kapható bajor sörmárka. A HB Premium 
és Lager a bajor tisztasági törvénynek 
megfelelően készül: azaz csak maláta, 
komló és víz felhasználásával. A német 
típusú márka harmonikus maláta 
és komló illatú sör. Mérsékelten 
keserű, közepesen telt ízű ital, tiszta 
illatharmóniával, a termékre jellemző 
aromával és kellemes csípős recenciával 
(szénsavasság).

KOZEL PREMIUM LAGER, DARK
Termékkategória: Sör
Kiszerelés: 0,5 l dobozos (mindkettő);  
0,5 l üveges (Kozel Premium Lager)

Kiszolgálás: Közvetlen disztribúció és 
nagykereskedésen keresztül
Termékinformáció: www.dreherzrt.hu
Rendelési információ: 
E: rendeles@asahibeer.hu
T: +36 1 432 9900; +36 40 200 226

KŐBÁNYAI
Termékkategória: Sör
Kiszerelés: 0,5 l dobozos, 0,5 l üveges, 2 l PET

Kiszolgálás: Közvetlen disztribúció és 
nagykereskedésen keresztül
Termékinformáció: www.dreherzrt.hu
Rendelési információ: 
E: rendeles@asahibeer.hu
T: +36 1 432 9900; +36 40 200 226

ARANY ÁSZOK
Termékkategória: Sör
Kiszerelés: 0,5 l dobozos, 0,5 l üveges

Kiszolgálás: Közvetlen disztribúció és 
nagykereskedésen keresztül
Termékinformáció: www.dreherzrt.hu
Rendelési információ: 
E: rendeles@asahibeer.hu
T: +36 1 432 9900; +36 40 200 226

HOFBRÄU LAGER 
Termékkategória: Sör
Kiszerelés: 0,5 l dobozos

Kiszolgálás: Közvetlen disztribúció és 
nagykereskedésen keresztül
Termékinformáció: www.dreherzrt.hu
Rendelési információ: 
E: rendeles@asahibeer.hu
T: +36 1 432 9900; +36 40 200 226

Kérjük, fogyaszd termékeinket felelősséggel!
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CARLSBERG HUNGARY 

A Somersby mint Magyarország 
piacvezető cidere, kategóriaalapító 
termék hazánkban. Az első almacidert 
2008-ban, egy fantasztikus dániai 
almaszüret idején palackoztuk, és 
azóta remek új ízekkel egészült ki 
a termékskála. Mitől ilyen különleges 
a Somersby cider? Az intenzív, frissítő 
íztől, amely a gondos, folyamatos 
törődésünk eredménye. Ez nem csak egy 
cider. Ez egy csepp frissítő optimizmus! 
Kóstold meg már Málna & Lime ízben is! 
Fogyaszd jégre töltve!

Az Eper és a Lime természetükből adódóan 
nagyon jól kijönnek egymással, amint 
megkóstolod az üdítő alkoholmentes 
mixüket, egyből azt kívánod, hogy lógjanak 
többet együtt. A Mandarin 0,0% élénk és 
citrusos ízvilága garantáltan tangózni fog 
az ízlelőbimbóinkkal… Szerencsénkre ez 
a tánc bármikor eljárható, hiszen alkoholt 
nem tartalmaz ez az egyedi Somersby 
ízünk. Hidegen, jégre töltve a legjobb!

A Somersby mint Magyarország No. 1  
cidere, kategóriaalapító termék 
hazánkban. Az első almacidert 2008-ban, 
egy fantasztikus dániai almaszüret idején 
palackoztuk, és azóta remek új ízekkel 
egészült ki a termékskála. Mitől ilyen 
különleges a Somersby cider? Az intenzív, 
frissítő íztől, amely a gondos, folyamatos 
törődésünk eredménye. Ez nem csak egy 
cider. Ez egy csepp frissítő optimizmus!
Kóstold meg már Málna & Lime ízben is! 
Fogyaszd jégre töltve!

SOMERSBY
Termékkategória: Cider 
Kiszerelés: 0,33 l üveg (Alma, Görögdinnye, 
Málna & Lime, Passionfruit & Narancs, Kékáfonya)
Javasolt fogyasztói ár: 569 Ft

Kiszolgálás: Nagykereskedésen keresztül  
Termékinformáció: www.somersby.hu
Rendelési információ: 
E: vevoszolgalat@carlsberg.hu
T: +36 23 888 500

SOMERSBY STRAWBERRY & LIME / 
MANDARINE ALKOHOLMENTES SZÉN-
SAVAS ITAL EPER & LIME / MANDARIN 
ÍZESÍTÉSSEL
Termékkategória: Cider
Kiszerelés: 0,33 l üveg (eper & lime, mandarin)
Javasolt fogyasztói ár: 569 Ft

Kiszolgálás: Nagykereskedésen keresztül  
Termékinformáció: www.somersby.hu
Rendelési információ: 
E: vevoszolgalat@carlsberg.hu
T: +36 23 888 500

SOMERSBY
Termékkategória: Cider
Kiszerelés: 0,5 l doboz (Alma, Málna & Lime, Kékáfonya)
Javasolt fogyasztói ár: 619 Ft

Kiszolgálás: Nagykereskedésen keresztül  
Termékinformáció: www.somersby.hu  
Rendelési információ: 
E: vevoszolgalat@carlsberg.hu
T: +36 23 888 500
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Az 1664 Blanc könnyed, citrusos és 
frissítő búzasör. Utánozhatatlanul 
édes és pezsdítő ízét a főzés 
során hozzáadott citrusnak és 
koriandernek köszönheti. Egyedi kék 
üvege és íze hűen tükrözi a francia 
világ ízlését és eleganciáját. 
MOST MEGÚJULT CSOMAGOLÁSBAN!

A Tuborg története Hellerupban 
kezdődött, Koppenhága északi részén, 
ahol a Tuborg Sörgyár 1880-ban megfőzte 
Dánia első pilseni típusú sörét, melyet 
egyedi, zöld színű üvegbe palackoztak. 
A Tuborg alsó erjesztésű világos sör, 
amelyet lágy és friss íze, valamint gabona- 
és virágaromája tesz különlegessé. 
Közepesen gazdag, élénk íz- világa 
mérsékelten keserű utóízzel párosul.

A Carlsberget 1847 óta főzik, mára a világ 
több mint 130 országában kapható. 
A Carlsberg főzésekor kiemelten fontos 
a minőség, az innováció és a folyamatos 
fejlődés. Prémiumminőségű tiszta 
malátasör, az egyedi Carlsberg komlóval 
ízesítve a felülmúlhatatlan ízélményért. 
A Carlsberg az aranyló gabona színében 
ragyog, habja gazdag és hófehér.

1664 BLANC 
Termékkategória: Sör
Kiszerelés: 0,33 l doboz / 0,33 l üveg / 0,5 l doboz
Javasolt fogyasztói ár: 529 Ft / 529 Ft / 569 Ft 

Kiszolgálás: Nagykereskedésen keresztül  
Termékinformáció: www.1664blanc.hu 
Rendelési információ: 
E: vevoszolgalat@carlsberg.hu
T: +36 23 888 500

TUBORG
Termékkategória: Sör
Kiszerelés: 0,33 l üveg / 0,5 l doboz  
Javasolt fogyasztói ár: 429 Ft / 429 Ft

Kiszolgálás: Nagykereskedésen keresztül  
Termékinformáció: www.tuborg.hu 
Rendelési információ: 
E: vevoszolgalat@carlsberg.hu
T: +36 23 888 500

CARSLBERG 
Termékkategória: Sör
Kiszerelés: 0,5 l doboz / 0,33 l üveg
Javasolt fogyasztói ár: 459 Ft / 399 Ft

Kiszolgálás: Nagykereskedésen keresztül  
Termékinformáció: www.carlsberg.hu
Rendelési információ: 
E: vevoszolgalat@carlsberg.hu
T: +36 23 888 500

CARLSBERG HUNGARY 
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CARLSBERG HUNGARY 

Az 1128-ban alapított Grimbergen Apátság 
szörnyű tűzvész áldozata lett 1142-ben, 
1566-ban és 1798-ban. Minden alkalom-
mal, amikor megsemmisült, újjáépítették. 
A grimbergeni szerzetesek a főnixet 
választották szimbólumként, jelképezve 
az apátság örökös újjászületését. Ennek 
tiszteletére mottójuk „Ardet nec consumi-
tur” lett, ami azt jelenti: „Elégetve, de nem 
elpusztítva”.

Az 1895-ben alapított Budweiser minő- 
ségét és egyedi karakterét a legjobb 
minőségű Zatec komlónak és a válogatott 
morvaországi malátának köszönheti.

A páratlanul zamatos S&R Garage azonnali 
felfrissülést nyújt, a Hard Lemon névre
hallgató citromos, a Hard Strawberry 
pedig epres ízesítéssel bolondított. 
A karakteres üveg hangsúlyos megjele-
nést biztosít, a húzófüles kupak egyszerű 
és gyors nyitást tesz lehetővé. Könnyen 
iható, a savanykás és édeskés jelleg 
egyedi összhangja garantálja a kirobbanó 
ízélményt! Szigorúan lazán!

GRIMBERGEN - BELGA APÁTSÁGI  
BLONDE - VIILÁGOS SÖR 0,33 L 6,7% 
DOUBLE-AMBRÉE – BARNA  
SÖR 0,33 L 6,5%  
ROUGE INSTENSE - GYÜMÖLCSÖS  
ÍZESÍTETT SÖR 0,33 L 5,5%
Termékkategória: Sör
Kiszerelés: 0,33L üveg 
Javasolt fogyasztói ár: 709 Ft

Kiszolgálás: Nagykereskedésen keresztül  
Termékinformáció: www.carlsberghungary.hu 
Rendelési információ: 
E: vevoszolgalat@carlsberg.hu
T: +36 23 888 500

BUDVAR PREMIUM LAGER ORIGINAL & 
DARK LAGER – CSEH VILÁGOS SÖR
Termékkategória: Sör
Kiszerelés: 0,5 l doboz
Javasolt fogyasztói ár: 499 Ft

Kiszolgálás: Nagykereskedésen keresztül  
Termékinformáció: www.budweiserbudvar.com/hu
Rendelési információ: 
E: vevoszolgalat@carlsberg.hu
T: +36 23 888 500

S&R GARAGE HARD LEMON ÉS HARD 
STRAWBERRY ÍZBEN   
Termékkategória: Sörmix
Kiszerelés: 0,4 l üveg
Javasolt fogyasztói ár: 635 Ft

Kiszolgálás: Nagykereskedésen keresztül  
Termékinformáció: www.carlsberghungary.hu 
Rendelési információ: 
E: vevoszolgalat@carlsberg.hu
T: +36 23 888 500
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A sötétre pörkölt maláta finom aromái 
adják az Erdinger Dunkel testes ízét és 
erős karakterét. A csillogó, sötétbarna 
színű búzasörben a karamell, a dió és  
a friss kenyér íze jelenik meg.  
Egy tökéletesen kiegyensúlyozott  
barna búzasör.
Alk.: 5,3% (V/V)

Bajorország szívében, Erdingben található 
a világ legnagyobb búzasörfőzdéje.  
A legnemesebb búza- és árpamaláta, az 
ellenőrzött ültetvényeken termelt komló, 
a saját kútból származó, kristálytiszta víz 
és a felső erjesztésű élesztőtörzs jelenti 
a valódi búzasör titkát. A hamisítatlan 
szűretlen búzasör-specialitások máig 
a bajor sörtisztasági törvény alapján 
készülnek
Alk.: 5,3% (V/V)

ERDINGER DUNKEL
Termékkategória: Sör
Kiszerelés: 0,5 l dobozos
Javasolt fogyasztói ár: 699 Ft

Kiszolgálás: Közvetlen disztribúció
Termékinformáció: www.liquidgold.hu
Rendelési információ: 
E: info@liquidgold.hu
T: +36 1 463 0741

ERDINGER HEFE WEISSBIER
Termékkategória: Sör
Kiszerelés: 0,5 l dobozos
Javasolt fogyasztói ár: 699 Ft

Kiszolgálás: Közvetlen disztribúció
Termékinformáció: www.liquidgold.hu
Rendelési információ: 
E: info@liquidgold.hu
T: +36 1 463 0741

A többi alkoholmentes sörtől az 
Erdinger Alkoholfreit gazdag ízvilága 
különbözteti meg. Azoknak, akik munka 
vagy autóvezetés közben sem akarnak 
lemondani kedvenc búzasörükről, igazi 
alternatívaként teljes szívből ajánljuk! 
Minden kémiai anyagtól mentes, 
pezsdítően friss búzasör. Ideálisan 
regenerál sportolás után. Élénk színű, 
átlátszatlan, zamatos ital.
Alk.: <0,5% (V/V)

ERDINGER ALKOHOLFREI 
Kiszerelés: 0,5 l dobozos, 
Javasolt fogyasztói ár: 599 Ft

Kiszolgálás: Közvetlen disztribúció
Termékinformáció: www.liquidgold.hu
Rendelési információ: 
E: info@liquidgold.hu
T: +36 1 463 0741

Az ERDINGER Brauhaus Hellesben 
minden megvan, amire egy igazi bajor 
világos sörnek szüksége van: könnyen 
fogyasztható, frissítő. Világos aranysárga 
színű, tökéletes habjával koccintásra 
invitál. Finom fűszeres árpamaláta 
jegyek és kellemes komlós keserűség 
kombinációja kerek testet eredményez. 
Harmonikus jellege miatt az erdingi Helles 
egy könnyedén csúszó, remek sör.
Alk.: 5,1% (V/V)

ERDINGER BRAUHAUS HELLES 
Termékkategória: Sör
Kiszerelés: 0,5 l dobozos
Javasolt fogyasztói ár: 749 Ft

Kiszolgálás: Közvetlen disztribúció
Termékinformáció: www.liquidgold.hu
Rendelési információ: 
E: info@liquidgold.hu
T: +36 1 463 0741

A Clausthaler sikerének titka az ízében 
rejlik. A főzés során nem az elkészült ter-
mékből vonják ki az alkoholt, mint hagyo-
mányosan, hanem megelőzik az alkohol 
kialakulását, mindezt úgy, hogy a termék 
megfeleljen a Német Sörtisztasági Rende-
letnek is. Az alkoholmentes radler sörök 
kedvelői számára ajánljuk a Clausthaler 
Lemont, amely a megszokott minőséget 
nyújtja üdítő citromízzel keverve.
Alk.: <0,5% (V/V)

A németországi Dortmund legnagyobb  
és legismertebb sörgyártója a DAB.  
A DAB egy sajátos láger, aranyszínű,  
testes, malátaaromás sör, melynek  
komlókeserűsége erős.
Alk.: 5% (V/V)

A Radeberger név a sör szerelmesei előtt 
ismerősen cseng. Annak idején az NDK 
exportcikke volt, ma Németország egyik 
legnépszerűbb sörmárkája. Elegáns, 
magabiztosságot sugárzó termék, amely 
felejthetetlen gasztronómiai élményt  
nyújt a fogyasztónak. A márka számos el-
ismerést kapott a különböző szakvásáro-
kon. A sörgyár alapelve: magas minőségű 
szász sör gyártása, környezettudatosan.
Alk.: 4,8% (V/V)

A frankfurti Binding sörgyár 1978-ban dob-
ta piacra búzasörét Schöfferhofer néven. 
Azóta a habzó, bizsergő Schöfferhofer 
Németország egyik vezető búzasöre lett. 
A Hefeweizen, azaz az élesztős búzasör 
hozza mindazt a finomságot, amiért  
a búzasört szeretjük. Temperamentumos 
íze felébreszti a vágyat egy nagy hideg 
kortyra.
Alk.: 5% (V/V)

CLAUSTHALER 
Termékkategória: Sör
Kiszerelés: 0,33 dobozos, 0,33 l palackos
Javasolt fogyasztói ár: 369 / 499  Ft

Kiszolgálás: Közvetlen disztribúció
Termékinformáció: www.liquidgold.hu
Rendelési információ: 
E: info@liquidgold.hu
T: +36 1 463 0741

DAB 
Termékkategória: Sör
Kiszerelés: 0,33 l dobozos, 0,5 l dobozos
Javasolt fogyasztói ár: 399 / 699  Ft

Kiszolgálás: Közvetlen disztribúció
Termékinformáció: www.liquidgold.hu
Rendelési információ: 
E: info@liquidgold.hu
T: +36 1 463 0741

RADEBERGER 
Termékkategória: Sör
Kiszerelés: 0,33 l palackos, 0,5 l dobozos, 
Javasolt fogyasztói ár: 699 Ft

Kiszolgálás: Közvetlen disztribúció
Termékinformáció: www.liquidgold.hu
Rendelési információ: 
E: info@liquidgold.hu
T: +36 1 463 0741

SCHÖFFERHOFER
Termékkategória: Sör
Kiszerelés: 0,33 l palackos (Grapefruit) /  
0,5 l dobozos
Javasolt fogyasztói ár: 599 / 699  Ft

Kiszolgálás: Közvetlen disztribúció
Termékinformáció: www.liquidgold.hu
Rendelési információ: 
E: info@liquidgold.hu
T: +36 1 463 0741
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Costa Rica nemzeti italaként említik, 
egy 1200 méter magasságban található 
lepárlóban, korlátozott mennyiségben 
palackozzák évente. A Ron Centenario  
9 Conmemorativo speciálisan szelektált 
Reserve rum. Olyan tölgyfahordókban 
érlelik, amelyekben korábban skót 
whiskyk vagy brandyk készültek. 
Ennek köszönhetően a Reserve rumok 
gyümölcsös, fűszeres aromával 
rendelkeznek.

A Remedy Rum az Egyesült Államokban 
született az 1920-as évekbeli szesztilalom 
idején. Abban a lüktető korszakban, 
amelyet a jólét, a fényűző partik 
jellemeztek – az alkoholtilalom ellenére.  
A Remedy Spiced Rum karakterét a kiváló 
minőségű vanília, a narancs és fahéj 
adja. A Remedy Elixir panamai rum alapú 
különleges likőr, míg a Remedy Pineapple 
kiváló karibi rumok keverékéből készül, 
érett ananász esszenciájával, vaníliával  
és egy csipetnyi fűszerrel.

CENTENARIO 9 CONMEMORATIVO
Termékkategória: Égetett szesz
Kiszerelés: 0,7 l üveges

Kiszolgálás: Közvetlen disztribúció
Termékinformáció: www.liquidgold.hu
Rendelési információ: 
E: info@liquidgold.hu
T: +36 1 463 0741

REMEDY RUM
Termékkategória: Égetett szesz
Kiszerelés: 0,7 l üveges

Kiszolgálás: Közvetlen disztribúció
Termékinformáció: www.liquidgold.hu
Rendelési információ: 
E: info@liquidgold.hu
T: +36 1 463 0741

A Centenario 20 Fundación 
különlegességben olyan rumokat 
vegyítettek, melyeket a közös ízviláguk 
határoz meg. Solera eljárással készült, 
6–20 év közötti rumokból állítják össze. 
Gyengéd, harmonikusan vaníliás, almás-
cseresznyés jegyekkel. Elegáns ital 
ünnepi alkalmakra.

CENTENARIO 20 FUNDACIÓN
Termékkategória: Égetett szesz
Kiszerelés: 0,7 l üveges

Kiszolgálás: Közvetlen disztribúció
Termékinformáció: www.liquidgold.hu
Rendelési információ: 
E: info@liquidgold.hu
T: +36 1 463 0741

Az ENSŌ azt a finom művészetet 
képviseli, amelyet csak a japán 
whiskyben érezhetünk. A Kōshū  
hegyi kézműves lepárlóüzemben,  
az Akaishi hegyek érintetlen vizének 
felhasználásával lepárolt Ensō egy 
finom és kiegyensúlyozott blended 
whisky, amely gyengéd tőzegaromát, 
a fehér tölgy édes jegyeit és  
a karamell finom leheletét hordozza, 
amelyeket enyhe fűszeresség követ.

ENSŌ JAPANESE WHISKY 
Termékkategória: Égetett szesz
Kiszerelés: 0,7 l üveges

Kiszolgálás: Közvetlen disztribúció
Termékinformáció: www.liquidgold.hu
Rendelési információ: 
E: info@liquidgold.hu
T: +36 1 463 0741
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Ízesített szeszes italok, 
alkoholtartalom: 30%.

Ízesített szeszesitalok, 
alkoholtartalom: 33%.

WOKER KESERŰLIKŐR, WOKER 
KESERŰLIKŐR KÁVÉKIVONATTAL
Termékkategória: Égetett szesz
Kiszerelés: 0,05 l, 0,2 l, 0,5 l
Javasolt fogyasztói ár: 279 Ft (0,05 l)

Kiszolgálás: Nagykereskedésen keresztül
Termékinformáció: www.wokertrade.hu
Rendelési információ: 
E: woker@t-online.hu
T: +36-78-510-020

KAPITÁNY, BONAPARTE, VASZILISZA
Termékkategória: Égetett szesz
Kiszerelés: 0,05 l, 0,2 l, 0,5 l
Javasolt fogyasztói ár: 279 Ft (0,05 l)

Kiszolgálás: Nagykereskedésen keresztül
Termékinformáció: www.wokertrade.hu
Rendelési információ: 
E: woker@t-online.hu
T: +36-78-510-020

Alkoholtartalom: 33%.KARIKÁS SZILVA, KÖRTE ÍZESÍTETT 
SZESZESITAL
Termékkategória: Égetett szesz
Kiszerelés: 0,05 l, 0,2 l, 0,5 l
Javasolt fogyasztói ár: 279 Ft (0,05 l)

Kiszolgálás: Nagykereskedésen keresztül
Termékinformáció: www.wokertrade.hu
Rendelési információ: 
E: woker@t-online.hu
T: +36-78-510-020

Alkoholtartalom: 50%.VEGYESPÁLINKA
Termékkategória: Égetett szesz
Kiszerelés: 0,05 l, 0,2 l, 0,5 l
Javasolt fogyasztói ár: 439 Ft (0,05 l)

Kiszolgálás: Nagykereskedésen keresztül
Termékinformáció: www.wokertrade.hu
Rendelési információ: 
E: woker@t-online.hu
T: +36-78-510-020
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Az aszalt gyümölcs ágyon érlelt pálinkáink 
alkoholfoka 50% (V/V). Jelenleg kilencféle 
pálinkát palackozunk 0,04 l-es, platin 
formájú üvegekbe. Választható fajták: 
ágyas cigánymeggy, fekete cseresznye, 
szilva, körte, birs, irsai olivér szőlő, 
kajszibarack, golden alma, vegyes 
gyümölcs.

A Bolyhos Ágyas Pálinka csatos 
0,04 l-es, 50 fokos termékcsaládot 
a gazdag formavilág jellemzi. Az 5 
különböző formájú csatos üvegek 
kiválóan alkalmasak ajándékozási 
célra. Választható fajták: ágyas 
cigánymeggy, fekete cseresznye, 
szilva, körte, birs, irsai olivér szőlő, 
golden alma. Választható üveg 
formák: ferde, henger, hullám, 
lyukas, szív. Az aktuális készletről 
érdeklődjön a disztribútornál!

Az aszalt gyümölcs ágyon érlelt 
pálinkáink alkoholfoka 50% (V/V).  
Jelenleg nyolcféle pálinkát 
palackozunk 0,5 l-es, platin formájú 
üvegekbe. Választható fajták: ágyas 
cigánymeggy, fekete cseresznye, 
szilva, vilmoskörte, birs, irsai 
olivér szőlő, kajszibarack, vegyes 
gyümölcs.

Az Újszilvási pálinka termékcsaládunk 
45 fokos, nem ágyas, 4 cl-es kiszerelésű, 
nyolcféle pálinkából álló sorozat.  
A következő fajtákban elérhető: birs, 
cigánymeggy, fekete cseresznye, golden 
alma, irsai olivér szőlő, szőlő, vegyes 
gyümölcs, vilmoskörte. Az aktuális 
készletről érdeklődjön a disztribútornál!

ALFÖLD-TABAK KFT.  

BOLYHOS ÁGYAS PÁLINKA 
0,04 L-ES PLATIN TERMÉKCSALÁD
Termékkategória: Égetett szesz
Kiszerelés:  0,04 l

Kiszolgálás: Közvetlen disztribúció
Termékinformáció: www.alfoldtabak.hu 
Rendelési információ: 
E: iroda.bp@alfoldtabak.hu
T: +36 30 489 4809

BOLYHOS ÁGYAS PÁLINKA CSATOS  
0,04 L-ES TERMÉKCSALÁD
Termékkategória: Égetett szesz
Kiszerelés: 0,04 l

Kiszolgálás: Közvetlen disztribúció
Termékinformáció: www.alfoldtabak.hu 
Rendelési információ: 
E: iroda.bp@alfoldtabak.hu
T: +36 30 489 4809

BOLYHOS ÁGYAS PÁLINKA  
0,5 L-ES PLATIN TERMÉKCSALÁD
Termékkategória: Égetett szesz
Kiszerelés: 0,5 l

Kiszolgálás: Közvetlen disztribúció
Termékinformáció: www.alfoldtabak.hu 
Rendelési információ: 
E: iroda.bp@alfoldtabak.hu
T: +36 30 489 4809

ÚJSZILVÁSI PÁLINKA 
0,04 L-ES TERMÉKCSALÁD
Termékkategória: Égetett szesz
Kiszerelés: 0,04 l

Kiszolgálás: Közvetlen disztribúció
Termékinformáció: www.alfoldtabak.hu 
Rendelési információ: 
E: iroda.bp@alfoldtabak.hu
T: +36 30 489 4809



Illat: A sima karamell és a melasz 
kezdeti jegyei összefonódnak a vanília 
és a fűszerek finom árnyalataival, majd 
feltárulnak a pirított tölgy és az érett 
gyümölcsök árnyalatai is.
Ízvilág: A karamell az étcsokoládé 
finom jegyeivel keveredik, jól kimért 
édességet biztosítva. A középső ízben 
a szerecsendió, a fahéj és a bors 
összetettebb jegyei bukkannak fel. 
A pirított tölgy ismertté teszi jelenlétét.
Lecsengés: Hosszú és tartós, az érett 
gyümölcsök és a vanília utóízével.
Származási hely: Panama. 
Alkoholtartalom: 40%

Illat: A vanília tökéletes egyensúlya 
tölgyfás és száraz fűszeres jegyekkel. 
Érezhető a tölgy-fafűszer és az ásványok, 
egész dió, a pörkölt cédrus és a tölgy. 
Ízvilág: Sima test, tölgyfa robbanással. 
Erős érlelt íz felfedezhető konyak és 
bourbon je-gyekkel, fűszerekkel, egész 
dióval, cseresznyével és vaníliával. 
Lecsengés: Hosszú és sima. Tökéletesen 
kiegészítője lehet étcsokoládénak. 
Származási hely: Panama 
Alkoholtartalom: 43%

Illat: kivételesen összetett, élénk, 
pirított sötét diófélék, karamellizált piros 
gyümölcsök és fa aromái. 
Ízvilág: A sima test, a tölgy 
robbanásszerűségével, erős érlelt ízzel 
és bourbon jegyekkel, fűszerekkel, dióval, 
cseresznyével, vaníliával és egy kis 
édeskés ízzel.
Lecsengés: Sima és hosszú.
Származási hely: Panama. 
Alkoholtartalom: 40%

Illat: A magas alkoholtartalom szépen 
integrálódott az italba és az illata szépen 
kiegyensúlyozott. Csokoládé, karamell, 
vanília és sötét gyümölcsök jellemzik.
Ízvilág: Csokoládé, karamell, melasz, 
szárított fekete füge, tölgyfaszén, vanília, 
dohány és fahéj.
Lecsengés: Erőteljes és nagyon hosszú 
ideig a szájban marad.
Származási hely: Panama. 
Alkoholtartalom: 54%

PREMIRUM EUROPE KFT. 

AUTÉNTICO NATIVO SALVAJE
Termékkategória: Égetett szesz
Kiszerelés: 0,7 l

Kiszolgálás: Közvetlen disztribúció és 
nagykereskedésen keresztül 
Termékinformáció: www.premirum.hu
Rendelési információ: 
E: rendeles@premirum.hu
T: +36 30 125 3422

AUTÉNTICO NATIVO XO 
Termékkategória: Égetett szesz
Kiszerelés: 0,7 l

Kiszolgálás: Közvetlen disztribúció és 
nagykereskedésen keresztül 
Termékinformáció: www.premirum.hu
Rendelési információ: 
E: rendeles@premirum.hu
T: +36 30 125 3422

AUTÉNTICO NATIVO 20 ÉVES
Termékkategória: Égetett szesz
Kiszerelés: 0,2 l; 0,7 l

Kiszolgálás: Közvetlen disztribúció és 
nagykereskedésen keresztül 
Termékinformáció: www.premirum.hu
Rendelési információ: 
E: rendeles@premirum.hu
T: +36 30 125 3422

AUTÉNTICO NATIVO OVERPROOF
Termékkategória: Égetett szesz
Kiszerelés: 0,2 l; 0,7 l

Kiszolgálás: Közvetlen disztribúció és 
nagykereskedésen keresztül 
Termékinformáció: www.premirum.hu
Rendelési információ: 
E: rendeles@premirum.hu
T: +36 30 125 3422

30

PREMIRUM EUROPE KFT. 

Illat: Gazdag és összetett, amely 
a trópusi gyümölcsök aromáját ötvözi 
a vaníliával és a karamellel. Emellett a rum 
finom citrusos jegyeket is tartalmaz, 
mint például narancs vagy lime, ami 
frissességet ad az illatprofilnak.
Ízvilág: Vanília, cappuccino, étcsokoládé, 
mogyoró, citromfű és kézműves Dulce de 
Leche.
Lecsengés: Kedvesen selyes, közepesen 
tartós.
Származási hely: Cihuatán völgy, El 
Salvador. Alkoholtartalom: 40%

Illat: Gazdag és karakteres, jellegzetes 
mézes, kakaós, malátás, fahéjas és 
gyömbéres aromákkal bír.
Ízvilág: Maya Atole, kesudió, gyömbér, 
fahéj, pirított kukorica, csokoládéhab.
Lecsengés: Hosszan tartó és egyedi.
Származási hely: Cihuatán völgy, El 
Salvador. 
Alkoholtartalom: 43,2%

Illat: Dominálnak a bőr, szegfűszeg, és 
a grillezett ananász jegyei.
Ízvilág: Panela mázas szalonna, 
balzsamecetes pirítós és sötét csokoládé 
gazdag harmóniája, melyek a ritka ceiba 
fa hordókban történő utóérlelésből 
származnak. Megjelenik az aszalt szilva, 
a grillezett ananász, a cserzett bőr, üde füst, 
de minden korty kicsit mást hoz elő.
Lecsengés: hosszú, a tölgy és a vanília 
ízjegyei hagyják a legmaradandóbb 
benyomást.
Származási hely: Cihuatán völgy, El 
Salvador. Alkoholtartalom: 40%

Illat: Tömjénezett, mézes és kakaóvajas 
jegyekkel teli, amelyek a májai 
sahumerio rituálék aromáit idézik fel.
Ízvilág: Az ízprofilja egy kifinomult 
egyensúlyt mutat édes és füstös elemek 
között. Szegfűszeg méz, kakaóvaj, 
szárított sárgabarack, füstölő, szárított 
mirtusz.
Lecsengés: hosszan tartó és maradandó 
benyomást hagy.
Származási hely: El Paisnal, El Salvador. 
Alkoholtartalom: 45,2%

CIHUATÁN INDIGO
Termékkategória: Égetett szesz
Kiszerelés: 0,7 l

Kiszolgálás: Közvetlen disztribúció és 
nagykereskedésen keresztül 
Termékinformáció: www.premirum.hu
Rendelési információ: 
E: rendeles@premirum.hu
T: +36 30 125 3422

CIHUATÁN ALUX
Termékkategória: Égetett szesz
Kiszerelés: 0,7 l

Kiszolgálás: Közvetlen disztribúció és 
nagykereskedésen keresztül 
Termékinformáció: www.premirum.hu
Rendelési információ: 
E: rendeles@premirum.hu
T: +36 30 125 3422

CIHUATÁN XAMAN XO
Termékkategória: Égetett szesz
Kiszerelés: 0,7 l

Kiszolgálás: Közvetlen disztribúció és 
nagykereskedésen keresztül 
Termékinformáció: www.premirum.hu
Rendelési információ: 
E: rendeles@premirum.hu
T: +36 30 125 3422

CIHUATÁN SAHUMERIO
Termékkategória: Égetett szesz
Kiszerelés: 0,7 l

Kiszolgálás: Közvetlen disztribúció és 
nagykereskedésen keresztül 
Termékinformáció: www.premirum.hu
Rendelési információ: 
E: rendeles@premirum.hu
T: +36 30 125 3422
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Illat: Cukrászda-karamell és muscovado 
cukor finom jegyeivel, a kókusszal, a cédrus 
és a tölgy enyhe árnyalataival indul, majd ezt 
a narancsvirág jegyeivel gazdagított rumos 
mazsola fagylalt hűvösének érzete követi.
Ízvilág: Szelíd és strukturált, cukrászati 
jegyek, pörkölt babkávé és fügelekvár 
ízeivel. Enyhe fűszeressége mellett finom 
és elegáns. A szájban tágas, hosszan tartó 
édes érzetet biztosít.
Lecsengés: Tartós, lágy fűszerekkel (fahéj, 
szerecsendió) és vaníliával büszkélkedik.
Származási hely: Franciaország és 
Venezuela. 
Alkoholtartalom: 41%

Illat: Az érett ananász, és a rumra 
jellemező karamellás jegyek érezhetők. 
Ízvilág: Az ananász a tarte tatin ízével 
alkot egyedülálló komplexitást.
Lecsengés: Kellemes, a karamell és az 
érett ananász ízjegyeivel.
Származási hely: Montreal, Kanada. 
Alkoholtartalom: 40%

Illat: Aromája nagyon változatos. 
Megjelenik benne a mézeskalács, a keserű 
narancshéj, a szerecsendió és a fahéj is.
Ízvilág: Gazdag, karamellás jegyekkel, 
csipetnyi melasszal és pörkölt dióval.
Lecsengés: Tartós, sok klasszikus 
vaníliával és fűszerekkel.
Származási hely: Franciaország. 
Alkoholtartalom: 35%

PREMIRUM EUROPE KFT. 

NAUD VENEZUELA 12 ÉVES
Termékkategória: Égetett szesz
Kiszerelés: 0,7 l

Kiszolgálás: Közvetlen disztribúció és 
nagykereskedésen keresztül 
Termékinformáció: www.premirum.hu
Rendelési információ: 
E: rendeles@premirum.hu
T: +36 30 125 3422

ROSEMONT ANANAS
Termékkategória: Égetett szesz
Kiszerelés: 0,7 l

Kiszolgálás: Közvetlen disztribúció és 
nagykereskedésen keresztül 
Termékinformáció: www.premirum.hu
Rendelési információ: 
E: rendeles@premirum.hu
T: +36 30 125 3422

CANOUBIER SPICED
Termékkategória: Égetett szesz
Kiszerelés: 0,7 l

Kiszolgálás: Közvetlen disztribúció és 
nagykereskedésen keresztül 
Termékinformáció: www.premirum.hu
Rendelési információ: 
E: rendeles@premirum.hu
T: +36 30 125 3422

Illat: Finom és kiegyensúlyozott, keserű 
narancs, vanília és pörkölt tölgyfa 
jegyeivel, amelyet a tonkabab tovább 
hangsúlyoz.
Ízvilág: Nagyvonalú és összetett, 
a kandírozott narancshéj, szerecsendió 
és édes francia cukrászsütemények 
aromáival. 
Lecsengés: Sima, amelyet kellemesen 
feldob a madárcsilipaprika.
Származási hely: Franciaország és 
Panama. Alkoholtartalom: 41%

HIDDEN LOOT DARK RESERVE
Termékkategória: Égetett szesz
Kiszerelés: 0,7 l

Kiszolgálás: Közvetlen disztribúció és 
nagykereskedésen keresztül 
Termékinformáció: www.premirum.hu
Rendelési információ: 
E: rendeles@premirum.hu
T: +36 30 125 3422
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Illat: Friss, könnyed, édes és gyümölcsös 
aromák jellemzik.
Ízvilág: Könnyű testű, de kissé olajos 
érzetű. A cukornád édessége dominál, 
kiegészülve akácmézzel, aszalt 
mazsolával, tejcsokoládéval és egy 
csipetnyi narancs és sárgabarack ízzel.
Lecsengés: Tiszta, lágy, sosem fárasztó 
édességgel végződik.
Származási hely: Panama. 
Alkoholtartalom: 40%

Illat: Sötét és pincés, nagyon eszteres (erjedt 
gyümölcs, ragasztó) jegyekkel, melyeket kóla, 
mirtusz és bergamot tea aromák egészítenek ki.
Ízvilág: Sűrű cukornád melasz, sötét csokoládé, 
kávé és az aszalt mazsola dominál, enyhén pirított 
és kesernyés alaphanggal, ami gyógynövényes 
jegyeket (fekete tea, keserűgyökér) sejtet. 
Egyidejűleg sötét és édes.
Lecsengés: A gyógynövényes kesernyesség és 
a cukros édesség végtelen játéka. Végül édes, 
majdnem szirupos, enyhén boros befejezéssel, 
ami vermutra emlékeztet.
Származási hely: Demerara, Guyana. 
Alkoholtartalom: 40%

Illat: Aszalt mazsolát, mély melaszt és egy csipetnyi 
sherry-s diósságot foglal magában, kiegészülve 
a hagyományos guatemalai aromákkal, mint az édes 
vanília és egy kevés füstösség.
Ízvilág: Gazdag és bársonyos ízű, sötét csokoládé, 
aszalt gyümölcsök (különösen füge és datolya) 
ízeit kínálja, valamint meleg, fűszeres aláfestéssel, 
mint a fahéj és szerecsendió, köszönhetően 
a sherryhordós finishnek.
Lecsengés: Hosszú és kielégítő, a sherry 
édességével együtt marad meg a hosszan tartó, 
alapvető simaság.
Származási hely: Guatemala. 
Alkoholtartalom: 40%

Egy különleges, titkos recept alapján 
készült, sima közép-amerikai rummal 
a középpontban, amelyet különböző 
természetes ízek infúziójával 
gazdagítottunk: csokoládé, karamell, 
egy csipetnyi vanília és karamell. Megvan 
benne a szeszesital melegsége, de olyan 
krémes, vajas, szájbarágós és finom, 
mint egy igazi édesség!
Érlelési módszer: Ex-bourbon hordó.
Származási hely: Közép-Amerika. 
Alkoholtartalom: 40%

RUM NATION PANAMA 10 ÉVES
Termékkategória: Égetett szesz
Kiszerelés: 0,7 l

Kiszolgálás: Közvetlen disztribúció és 
nagykereskedésen keresztül 
Termékinformáció: www.premirum.hu
Rendelési információ: 
E: rendeles@premirum.hu
T: +36 30 125 3422

RUM NATION DEMERARA 14
Termékkategória: Égetett szesz
Kiszerelés: 0,7 l

Kiszolgálás: Közvetlen disztribúció és 
nagykereskedésen keresztül 
Termékinformáció: www.premirum.hu
Rendelési információ: 
E: rendeles@premirum.hu
T: +36 30 125 3422

RUM NATION GUATEMALA XO
Termékkategória: Égetett szesz
Kiszerelés: 0,7 l

Kiszolgálás: Közvetlen disztribúció és 
nagykereskedésen keresztül 
Termékinformáció: www.premirum.hu
Rendelési információ: 
E: rendeles@premirum.hu
T: +36 30 125 3422

METICHO CHOCOLATE AND TOFFEE
Termékkategória: Égetett szesz
Kiszerelés: 0,7 l

Kiszolgálás: Közvetlen disztribúció és 
nagykereskedésen keresztül 
Termékinformáció: www.premirum.hu
Rendelési információ: 
E: rendeles@premirum.hu
T: +36 30 125 3422
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A Cointreau egy páratlan francia 
narancslikőr, melynek receptúrája 
1875 óta változatlan. Magas minőségű 
alapanyagokból, 100%-ban természetes 
összetevők felhasználásával készül. 
Klasszikus párizsi ital, melyet a franciák 
szódával, jéggel és friss lime levével 
fogyasztanak, de koktéloknak is 
elengedhetetlen alkotóeleme. Egy igazi 
Margarita vagy a jól ismert Cosmopolitan 
tökéletes harmóniáját a Cointreau adja.

A METAXA 5* egy örök klasszikus, vibráló 
karakterrel. Ízét a florális jegyek, a vanília 
és egy kis muskotályosság teszik lággyá. 
Fogyaszd tisztán, jégre töltve vagy térj el 
a megszokottól és próbáld ki a METAXA 
5*-ot gyömbérrel keverve!

ROUST HUNGARY KFT. 

COINTREAU

Termékkategória: Égetett szesz
Kiszerelés: 0,5 l; 0,7 l

Kiszolgálás: Nagykereskedésen keresztül
Termékinformáció: www.roust.hu
Rendelési információ: 
E: info@roust.hu
T: +36 1 325 2500

METAXA 5* 

Termékkategória: Égetett szesz
Kiszerelés: 0,2 l; 0,5 l; 0,7 l; 1 l

Kiszolgálás: Nagykereskedésen keresztül
Termékinformáció: www.roust.hu
Rendelési információ: 
E: info@roust.hu
T: +36 1 325 2500

A The Botanist gin nem kevesebb, mint 
22-féle vadon termő növényt tartalmaz, 
melyek mindegyike a skót Islay szigetéről 
származik. Az ital háromszoros lepárlással 
készül. Desztillálása nagyon lassan, 
alacsony hőfokon történik, így a növények 
aromái hosszan oldódnak az italban. Az 
eredmény egy összetett, virágos ízű gin, 
amit mindenképp érdemes megkóstolni.

THE BOTANIST GIN

Termékkategória: Égetett szesz
Kiszerelés: 0,7 l

Kiszolgálás: Nagykereskedésen keresztül
Termékinformáció: www.roust.hu
Rendelési információ: 
E: info@roust.hu
T: +36 1 325 2500
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A METAXA 12* közepesen és erősen 
füstölt tölgyfahordókban tárolt 
borpárlatokból készül. Kiegyensúlyozott, 
édes gyümölcsös és karamellás íze teszi 
egyedivé. Tisztán, jégre töltvte ajánljuk, 
különleges alkalmakhoz.

METAXA 12* 

Termékkategória: Égetett szesz
Kiszerelés: 0,7 l

Kiszolgálás: Nagykereskedésen keresztül
Termékinformáció: www.roust.hu
Rendelési információ: 
E: info@roust.hu
T: +36 1 325 2500
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Curt Mast 1934-ben alkotta meg az  
56 gyógynövényből álló Jägermeistert, 
amit ma már a világ egyik legnépszerűbb 
keserűlikőreként tartanak számon. 
Fogyasztása: -18 °C-on shotként vagy 
koktélként.

A több mint 85 éves recepten csavartunk 
egyet, hogy létrehozzuk az eddigi 
legtüzesebb Jägermeistert. A SCHARF 
ugyanabból az 56 gyógynövényből áll, 
viszont nagyobb arányban tartalmaz 
gyömbért és galangált. 
Fogyasztása – 18°-on shotként vagy 
koktélként ajánlott.

A MANIFEST a Jägermeister 
szuperprémium terméke.  
Különlegessége annak köszönhető, 
hogy tartalmaz egy extra, ötödik 
macerátumot, amit kisméretű, nyers 
tölgyfahordókban érlelnek 15 hónapon 
keresztül. Az így kapott párlatban 
áztatják át a gyógynövényeket, ez adja 
az ital jellegzetes tölgyfás karakterét. 
Fogyasztása enyhén hűtve vagy 
szobahőmérsékleten, kortyolgatva 
ajánlott.

A Ching Shih Dark Spiced inspirálója 
a valaha volt legnagyszerűbb kalóz.  
A nyílt tenger királynőjeként bátor volt 
és rettenthetetlen – egy úttörő, akit 
nem lehetett figyelmen kívül hagyni. 
A Középbirodalom férfiak uralta vizeit 
vasököllel hódította meg, szenvedélye  
és elszántsága adja Dark Spiced rumunk 
szívét is. Kóstolj bele te is a kalózok 
életébe… ha mersz!

JÄGERMEISTER 

Termékkategória: Égetett szesz
Kiszerelés: 0,02 l; 0,04 l; 0,1 l; 0,2 l; 0,35 l;  
0,5 l; 0,7 l; 1 l

Kiszolgálás: Nagykereskedésen keresztül
Termékinformáció: www.roust.hu
Rendelési információ: 
E: info@roust.hu
T: +36 1 325 2500

JÄGERMEISTER SCHARF 

Termékkategória: Égetett szesz
Kiszerelés: 0,04 l; 0,5 l; 0,7 l; 1 l

Kiszolgálás: Nagykereskedésen keresztül
Termékinformáció: www.roust.hu
Rendelési információ: 
E: info@roust.hu
T: +36 1 325 2500

JÄGERMEISTER MANIFEST

Termékkategória: Égetett szesz
Kiszerelés: 0,5 l; 1 l

Kiszolgálás: Nagykereskedésen keresztül
Termékinformáció: www.roust.hu
Rendelési információ: 
E: info@roust.hu
T: +36 1 325 2500

CHING SHIH DARK SPICED RUM 

Termékkategória: Égetett szesz
Kiszerelés: 0,7 l

Kiszolgálás: Nagykereskedésen keresztül
Termékinformáció: www.roust.hu
Rendelési információ: 
E: info@roust.hu
T: +36 1 325 2500



A Jose Cuervo a világ legnagyobb 
számban eladott tequilája, melyet 
a napjainkban is családi tulajdonban lévő 
Casa Cuervo több mint 250 éves tudással 
készít. A világ első számú tequilája 
méltó módon ünnepli Mexikó legrégebbi 
és legikonikusabb ünnepét, a Día de 
Muertost. Ezért tequilánkat ünnepi, 
limitált külsővel ruháztuk fel az üveg 
tartalmát változatlanul hagyva.

A Romanoff vodkát a nagy múltú Romanov 
cári dinasztia titkos vodkareceptúrája 
inspirálta. Különlegessége, hogy kiváló 
ára mellett is 100%-ban búzából készül. 
A búza mellett minőségét kristálytiszta 
forrásvíz és ötszöri desztillálás biztosítja. 
Karakteres, búzás íze tökéletes alapja 
long drinkeknek, koktéloknak, de 
önmagában fogyasztva is kiváló.

ROUST HUNGARY KFT. 

JOSÉ CUERVO TEQUILA

Termékkategória: Égetett szesz
Kiszerelés: 0,7 l

Kiszolgálás: Nagykereskedésen keresztül
Termékinformáció: www.roust.hu
Rendelési információ: 
E: info@roust.hu
T: +36 1 325 2500

ROMANOFF VODKA

Termékkategória: Égetett szesz
Kiszerelés: 0,1 l, 0,2 l, 0,5 l, 0,7 l, 1 l 

Kiszolgálás: Nagykereskedésen keresztül
Termékinformáció: www.roust.hu
Rendelési információ: 
E: info@roust.hu
T: +36 1 325 2500

Skócia világa egy palackba zárva.  
A Sir Edward’s whisky hagyományos  
skót lepárlási módszerekkel készül  
a legnagyobb gonddal válogatott skót 
maláta – és gabonawhiskyk keverékéből. 
A Sir Edward’s whiskyk ízvilága tradíciókra 
építkezve kifinomult és kiegyensúlyozott.

SIR EDWARD’S WHISKY

Termékkategória: Égetett szesz
Kiszerelés: 0,7 l

Kiszolgálás: Nagykereskedésen keresztül
Termékinformáció: www.roust.hu
Rendelési információ: 
E: info@roust.hu
T: +36 1 325 2500
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A Russian Standard Original egy 
igazi klasszikus, mely sajátos búza-
aromájával tökéletesen megtestesíti 
a hamisítatlan orosz ízvilágot. Kivételes 
gyártási technológiáját Mengyelejev 
úttörő felfedezése inspirálta. A gyártás 
során az elsőrangú téli búzát, valamint 
a különösen tiszta forrásvizet több mint 
200 alkalommal desztillálják a fenségesen 
lágy és kristálytiszta ízélményért.

RUSSIAN STANDARD ORIGINAL

Termékkategória: Égetett szesz
Kiszerelés: 0,5 l; 0,7 l; 1 l

Kiszolgálás: Nagykereskedésen keresztül
Termékinformáció: www.roust.hu
Rendelési információ: 
E: info@roust.hu
T: +36 1 325 2500

ÉRTJÜK A SZAKMÁD

WWW.STARSKI.HU

B2B KOMMUNIKÁCIÓS ÜGYNÖKSÉG

Dohánykereskedelmi 
kommunikáció szakértője

C

M

Y

CM

MY

CY

CMY

K



38

Közeledik az év legszínesebb időszaka, 
ezzel érkezik a Fütyülős egyik 
legizgalmasabb innovációja is: a Fütyülős 
Tutti Frutti. Izgalmas, édes íze és vibráló 
színe üde színfoltja lesz a nyári buliknak. 
Tökéletes választás, hogyha nyitott 
vagy az újdonságokra és valami igazán 
különleges ízre vágysz. Fogyasztását 
önmagában, shotként javasoljuk, de 
koktél-alapanyagaként felhasználva – 
cukorsziruppal, pár csepp citromlével és 
szódával felöntve – is kiváló választás. 
Fütyülős Tutti Frutti, kóstolj bele!

FÜTYÜLŐS TUTTI FRUTTI

Termékkategória: Égetett szesz
Kiszerelés: 0,5 l

Kiszolgálás: Nagykereskedésen keresztül
Rendelési információ: www.edrink.hu
(Regisztráció után itt lehet rendelni) 
E: edrink@zwackunicum.hu

ZWACK UNICUM NYRT. 

Új taggal bővül a klasszikus magyar 
gyógynövénylikőr-család, a St.Hubertus. 
A St.Hubertus Vérnarancs tradicionális és 
titkos recept alapján készül, természetes 
anyagok felhasználásával. Az ital 
alapját adó gyógy- és fűszernövényeket 
a vérnarancs íze teszi frissítővé, 
a narancshéj-kivonat szép összhangot 
teremt a klasszikus és a modern ízvilág 
között. Fogyasztását shotként, jégre töltve 
vagy tonikkal ajánljuk!

ST. HUBERTUS VÉRVNARANCS

Termékkategória: Égetett szesz
Kiszerelés: 0,5 l

Kiszolgálás: Nagykereskedésen keresztül
Rendelési információ: www.edrink.hu
(Regisztráció után itt lehet rendelni) 
E: edrink@zwackunicum.hu

A Kalumba Madagascar Ginek a világ egyik 
legnagyobb szigetéről, Madagaszkárról 
származó, gyógy- és fűszernövények 
felhasználásával készülnek. 
A termékcsalád legújabb tagja, a Kalumba 
Maracuja. A maracuja a trópusok rejtett 
kincse, egzotikus ízvilága madagaszkári 
vad fűszerekkel egészül ki, mindezt 
a citromfű teszi teljessé. A végeredmény 
egy felfedezésre váró gin, fogyasztását 
gintonikként ajánljuk.

KALUMBA MARACUJA GIN

Termékkategória: Égetett szesz
Kiszerelés: 0,7 l

Kiszolgálás: Nagykereskedésen keresztül
Rendelési információ: www.edrink.hu
(Regisztráció után itt lehet rendelni) 
E: edrink@zwackunicum.hu

Az Unicum gyártási folyamata és titkos 
receptje 1790 óta változatlan, máig 
kizárólag a Zwack család ismeri. Az 
Unicum Szilva, csakúgy, mint az Unicum, 
több mint 40, gondosan válogatott gyógy- 
és fűszernövény kivonatából és párlatából 
készül, de utána – a világon egyedülálló 
módon – aszaltszilva-ágyon pihentetik, 
majd tölgyfahordókban érlelik. Az Unicum 
Barista az Unicum család legújabb tagja, 
az Unicum több mint 40 gyógyfüvéből, 
arabica kávé kivonattal készül.

UNICUM, UNICUM SZILVA,  
UNICUM BARISTA

Termékkategória: Égetett szesz
Kiszerelés: 0,04 l; 0,1 l; 0,2 l; 0,5 l; 0,7 l; 1 l;3 l

Kiszolgálás: Nagykereskedésen keresztül
Rendelési információ: www.edrink.hu
(Regisztráció után itt lehet rendelni) 
E: edrink@zwackunicum.hu
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ZWACK UNICUM NYRT. 

A Cîroc a világ egyik első olyan vodkája, 
amelynek alapanyaga a szőlő, mely friss, 
citrusos ízt kölcsönöz az italnak. Egyedi 
ízét a Cognac régióból származó Ugni Blanc 
típusú szőlők, valamint a Cîroc lelkét jelentő 
csúcsminőségű Mauzac Blanc szőlőfajta 
ötszörös desztillálása adja. 
Ezt a technológiát, illetve a szőlő vodkaként 
történő alkalmazását egy olyan francia 
lepárlómester fejlesztette ki, akinek 
családja generációk óta alkoholokkal 
foglalkozik.

Charles Tanqueray igazi újító, úttörő volt, 
aki a világ legjobb ginjének megalkotására 
törekedett. 1830-ban megalkotta 
a Tanqueray London Dry Gint, ami 
négy klasszikus alapanyagból (boróka, 
koriander, angyalgyökér, édesgyökér), 
máig változatlan recept szerint készül. 
A Tanqueray ginek ikonikus palackjai – 
amelyek a szesztilalom idején népszerűvé 
vált háromrészes shakert mintázzák 
– a 1920-as évek vibráló eleganciáját 
testesítik meg.

Johnnie Walker Black Label egy olyan 
gazdag, lágy skót whisky, amely 29 
különböző lepárló házasítatlan maláta- és 
gabonawhiskyjeit elegyítve, 12 hordóban 
eltöltött év után éri el élénk, testes ízét. 
Végeredményként füstköpönyegbe 
burkolózó édes, gyümölcsös, fűszeres, 
vaníliás zamatok harmonizáló ízjegyei 
várják.

Desszert egy pohárba töltve, a fenséges 
Baileys ír krémlikőr és a hamisítatlan 
olasz tiramisu desszert jellegzetes ízeinek 
(mascarpone, espresso) kombinációja. 
Ez a koktél inspirálta limitált Baileys 
kiadás egy tökéletes felnőtt édesség, 
amit érdemes barátokkal is megosztani. 
Fogyasztási javaslatok: önmagában jégre 
töltve, fagylaltra töltve, koktélban.

CÎROC

Termékkategória: Égetett szesz
Kiszerelés: 0,7 l, 1 l

Kiszolgálás: Nagykereskedésen keresztül
Rendelési információ: www.edrink.hu
(Regisztráció után itt lehet rendelni) 
E: edrink@zwackunicum.hu

TANQUERAY GINEK

Termékkategória: Égetett szesz
Kiszerelés: 0,7 l

Kiszolgálás: Nagykereskedésen keresztül
Rendelési információ: www.edrink.hu
(Regisztráció után itt lehet rendelni) 
E: edrink@zwackunicum.hu

JOHNNIE WALKER BLACK LABEL  

Termékkategória: Égetett szesz
Kiszerelés: 0,5 l; 0,7 l

Kiszolgálás: Nagykereskedésen keresztül
Rendelési információ: www.edrink.hu
(Regisztráció után itt lehet rendelni) 
E: edrink@zwackunicum.hu

BAILEYS TIRAMISU ÍR KRÉMLIKŐR

Termékkategória: Égetett szesz
Kiszerelés: 0,7 l

Kiszolgálás: Nagykereskedésen keresztül
Rendelési információ: www.edrink.hu
(Regisztráció után itt lehet rendelni) 
E: edrink@zwackunicum.hu



BESZERZÉSI INFORMÁCIÓK

ALFÖLD-TABAK KFT. PORTFÓLIÓ:�

Alföld-Tabak Kft. (Budapest)	
iroda.bp@alfoldtabak.hu	
+36 30 489 4809	
www.alfoldtabak.hu

BORSODI SÖRGYÁR KFT. PORTFÓLIÓ:

Agria Drink Kft.	
rendeles@agriadrink.hu	  
+36 36 517 577	
agriamarket.hu

Alföld-Tabak Kft. 	
iroda.bp@alfoldtabak.hu	
+36 30 489 4809	
www.alfoldtabak.hu 

Anhtoni Kft.	
rendeles@anhtoni.hu	
+36 2 166 656, +36 2 801 839, 
+36 4 760 258
Nagykereskedés (mobil): 
+36 30 830 3102
Kiskereskedés (mobil): 
+36 30 830 3108	
www.anhtoni.hu

Bata Kft.	
batakft@batakft.hu	
Szigetvár: +36 73 312 157,
+36 30 348 4333
Pécs: +36 72 513 470, +36 30 348 4111
Siklós: +36 72 352 615
Szekszárd: +36 74 417 167
Paks: +36 75 510 860, +36 30 325 3936	
www.batakft.hu

Bora Kft.	
info@borakft.hu, 
webaruhaz@borakft.hu	
+36 66 529 640	
www.borakft.hu

Central-Drinks Kft.	
rendeles@centraldrinks.hu,
info@centraldrinks.hu	
Rendelésfelvétel Törökbálint: 
+36 23 511 900, +36 30 663 3789, 
+36 30 663 6666, +36 30 426 5238 
Budapest: +36 1 451 4100 
Veszprém:  +36 88 561 448
Dunaharaszti: +36 24 260 460 
Székesfehérvár: +36 22 510 210, 
+36 30 663 3790, +36 30 465 0489  

Siófok: +36 84 506 100, 
+36 30 525 3741
Pilisvörösvár: +36 26 330 165, 
+36 70 380 5998, +36 30 328 4146 
Balassagyarmat: +36 20 389 8223, 
+36 20 389 8219
Vác: +36 27 300 883, +36 20 389 8222	
www.centraldrinks.hu

Csépe és Társai Kft.	
kozpont@csepe.hu, 
csepe@csepe.hu, iroda@csepe.hu	
+36 32 460 557	

Family Friss Kft.	
ertekesites@family-friss.hu
+36 96 579 525, +36 30 303 7141	
www.family-friss.hu/italkereskedelem

Hansa Kontakt Kft.	
vevoszolgalat@hansakontakt.hu
+36 62 558 338, 
+36 62 470 365/615 mellék	
www.hansakontakt.hu

Italkereskedő-Ház Zrt.	
italker@italkereskedohaz.hu	
+36 46 503 060, +36 46 503 061,
+36 46 503 062	
www.italkereskedes-miskolc.hu

Kiss B. Ker. Kft.	
vasarosnameny@kisbkerkft.hu	
+36 45 570 530, +36 30 815 5499
www.kisbkerkft.hu

Kozák Kft.	
info@kozakital.hu	
+36 30 916 9047, 
+36 30 995 3468	
www.kozakital.hu

Kramár és Társa Kft.
kramarestarsa.kft@upcmail.hu
+36 22 460 318

Meal Trade Kft.	
kereskedelem@mealtrade.hu, 
mtelorend@gmail.com	
+36 52 500 590, +36 30 515 0575	
www.mealtrade.hu

Paksi-Németh Kft.	
info@paksiital.hu	
+63 96 335 914, +36 96 336 272	
www.paksiital.hu

Penta Drink Minipol Kft.	
minipol@pentadrink.hu	
+36 66 453 557	
www.pentadrink-minipol.hu

Perint Kft.	
info@perint.hu	
+36 94 312 887	
www.perint.hu

Pilsner Bt.	
fonyod@pilsner.hu, 
pilsner@t-online.hu	
+36 85 560 028, +36 85 560 338	
www.pilsner.hu

Pince Kft.
rendeles@pincekft.hu,
bokros.tibor.pincekft@gmail.com
+36 57 515 730, +36 57 415 444,
+36 59 351 560

Piramis Sör Kft.	
szamlazas@piramisital.hu	
+36 52 416 207	
www.piramisital.hu

Rojik Kft.
marcsi@rojik.hu	
+36 20 800 7110	
www.rojik.hu

Siómente Kereskedőház Zrt.
nagyker@siomente.hu	
+36 84 314 902, +36 84 310 868, 
+36 30 478 6826	
www.siomente.hu

Szal-Tó Kft.	
info@szal-to.hu	
+36 44 312 046, +36 80 208 148	
www.szal-to.hu

Ventwest Kft.
trade@ventwest.hu
+36 20 326 9432
www.ventwest.hu

Vimpex Drink Kft.	
hofherr@vimpexdrink.hu	
+36 1 347 2100, +36 1 347 2121
www.vimpexdrink.hu

Zöld-Ker Kft.
kapcsolat@zoldker.hu
+36 56 420 804
www.zoldker.hu

Z+D Kft.
rendeles.bp@zpluszd.eu
+36 1 280 47 50
+36 1 280 30 95
www.zpluszd.hu

Zsákai Kft.
zsakai@zsakaikft.hu,
zsakai.kft@upcmail.hu
+36 37 313 120

Royal Team Kft.
safar.barbara@royalteam.hu
+36 20 456 5188

Jan-Ker 2001 Kft.
iroda@janker.hu
+36 20 452 1177
+36 20 318 9555
www.janker.hu

Z+D Kft.
8360 Keszthely, Hévízi út 130.
ugyfelszolgalat@zdpluszd.hu
+36 83 515 074
+36 83 515 076

CARLSBERG HUNGARY PORTFÓLIÓ:

Adrenalin Energiaital Kft.
vevoszolgalat@royalsekt.hu
+36 76 571 003
www.adrenalinenergiaital.hu

Agria Drink Kft.
rendeles@agriadrink.hu 
+36 36 517 577
www.agriamarket.hu

Alföld Szeged Kft.
Központ: titkarsag@alfoldkft.hu, 
online rendelés: rendeles.alfoldkft.hu
+36 62 555 125
www.alfoldkft.hu

Anhtoni Kft.
rendeles@anhtoni.hu
+36 2 166 656, +36 2 801 839, 
+36 4 760 258 

Nagykereskedés (mobil): 
+36 30 830 3102 
Kiskereskedés (mobil): 
+36 30 830 3108
www.anhtoni.hu

Bata Kft.
batakft@batakft.hu
Szigetvár: +36 73 312 157, 
+36 30 348 4333 
Pécs: +36 72 513 470, +36 30 348 4111 
Siklós: +36 72 352 615
Szekszárd: +36 74 417 167
Paks: +36 75 510 860, +36 30 325 3936
www.batakft.hu

Bencze cég Kft.
info@benczeceg.hu
+36 69 305 755
www.benczeceg.hu

Bora Kft.
info@borakft.hu, 
webaruhaz@borakft.hu
+36 66 529 640
www.borakft.hu

Central-Drinks Kft.
rendeles@centraldrinks.hu, 
info@centraldrinks.hu
Rendelésfelvétel Törökbálint: 
+36 23 511 900, +36 30 663 3789, 
+36 30 663 6666, +36 30 426 5238
Budapest: +36 1 451 4100
Veszprém:  +36 88 561 448
Dunaharaszti: +36 24 260 460 
Székesfehérvár: +36 22 510 210
+36 30 663 3790, +36 30 465 0489 
Siófok: +36 84 506 100, +36 30 525 3741
Pilisvörösvár: +36 26 330 165,
+36 70 380 5998, +36 30 328 4146

Balassagyarmat: +36 20 389 8223, 
+36 20 389 8219
Vác: +36 27 300 883, +36 20 389 8222
www.centraldrinks.hu

Csépe és Társai Kft.
kozpont@csepe.hu, csepe@csepe.hu, 
iroda@csepe.hu
+36 32 460 557

D+G Kft.
iroda@dgkft.hu
+36 1 271 0242, +36 30 271 0242
www.dgkft.hu

Family Friss Kft.
ertekesites@family-friss.hu
+ 36 96 579 525, +36 30 303 7141
www.family-friss.hu/italkereskedelem

Agria Drink Kft.
rendeles@agriadrink.hu
 +36 36 517 577
agriamarket.hu

Anhtoni Kft.
rendeles@anhtoni.hu
+36 2 166 656, +36 2 801 839, 
+36 4 760 258, 
Nagykereskedés (mobil): 
+36 30 830 3102 
Kiskereskedés (mobil): 
+36 30 830 3108
www.anhtoni.hu

Bata Kft.
batakft@batakft.hu
Szigetvár: +36 73 312 157, 
+36 30 348 4333, 
Pécs: +36 72 513 470, +36 30 348 4111, 
Siklós: +36 72 352 615,  
Szekszárd: +36 74 417 167, 
Paks: +36 75 510 860, +36 30 325 3936
www.batakft.hu

Central-Drinks Kft.
rendeles@centraldrinks.hu, 
info@centraldrinks.hu
Rendelésfelvétel Törökbálint: 
+36 23 511 900, +36 30 663 3789, 
+36 30 663 6666, +36 30 426 5238
Budapest: +36 1 451 4100
Veszprém:  +36 88 561 448
Dunaharaszti: +36 24 260 460
Székesfehérvár: +36 22 510 210, 
+36 30 663 3790, +36 30 465 0489 
Siófok: +36 84 506 100, +36 30 525 3741
Pilisvörösvár: +36 26 330 165, 
+36 70 380 5998, +36 30 328 4146

Balassagyarmat: +36 20 389 8223, 
+36 20 389 8219
Vác: +36 27 300 883, +36 20 389 8222
www.centraldrinks.hu

Csépe és Társai Kft.
kozpont@csepe.hu, csepe@csepe.hu, 
iroda@csepe.hu
+36 32 460 557

Family Friss Kft.
ertekesites@family-friss.hu
+ 36 96 579 525, +36 30 303 7141
www.family-friss.hu/italkereskedelem

Fezo Kft. 	
info@fezo.hu
+36 94 434 047
www.fezo.hu

Hansa Kontakt Kft.
vevoszolgalat@hansakontakt.hu
+ 36 62 558 338, 
+36 62 470 365/615 mellék
www.hansakontakt.hu

Italkereskedő-Ház Zrt.
italker@italkereskedohaz.hu
+36 46 503 060, +36 46 503 061, 
+36 46 503 062
www.italkereskedes-miskolc.hu

Kiss B. Ker. Kft.
vasarosnameny@kisbkerkft.hu
+36 45 570 530, +36 30 815 5499
www.kisbkerkft.hu

Kramár és Társa Kft.
kramarestarsa.kft@upcmail.hu
+36 22 461 315	

Meal Trade Kft.
kereskedelem@mealtrade.hu, 
mtelorend@gmail.com
+36 52 500 590, +36 30 515 0575
www.mealtrade.hu

Metro Kereskedelmi Kft.
info@metro.co.hu
+36 80 509 050
www.metro.hu

Paksi-Németh Kft.
info@paksiital.hu
+36 96 335 914, +36 96 336 272
www.paksiital.hu

PATTI-95 Kft. – Drink Italkereskedés
drinkudi@t-online.hu
+36 52 414 964, +36 52 535 841	
www.drinkital.hu 

Penta Drink Minipol Kft.
minipol@pentadrink.hu
+36 66 453 557
www.pentadrink-minipol.hu

Perint Kft.
info@perint.hu
+36 94 312 887
www.perint.hu
Pilsner Bt.
fonyod@pilsner.hu, pilsner@t-online.hu
+36 85 560 028, +36 85 560 338
www.pilsner.hu

Pince Kft.	
rendeles@pincekft.hu, 
bokros.tibor.pincekft@gmail.com
+36 57 515 730, +36 57 415 444, 
+36 59 351 560	

Piramis Sör Kft.
szamlazas@piramisital.hu
+36 52 416 207
www.piramisital.hu

Rojik Kft.
marcsi@rojik.hu
+36 20 800 7110
www.rojik.hu

Siómente Kereskedőház Zrt.
nagyker@siomente.hu
+36 84 314 902, +36 84 310 868, 
+36 30 478 6826
www.siomente.hu

Szal-Tó Kft.
info@szal-to.hu
+36 44 312 046, +36 80 208 148
www.szal-to.hu

Tisza-Trade Kft.	
+36 52 541 107

Ventwest Kft.
trade@ventwest.hu
+36 99 323 226, +36 20 326 9432

Zöld-Ker Kft.
barna.zoltan@zoldker.hu
+36 52 526 826, +36 52 572 400
+36 52 413 465

www.zoldker.hu

DREHER SÖRGYÁRAK ZRT. PORTFÓLIÓ:

Hansa Kontakt Kft.
vevoszolgalat@hansakontakt.hu
+ 36 62 558 338, 
+36 62 470 365/615 mellék
www.hansakontakt.hu

Italkereskedő-Ház Zrt.
italker@italkereskedohaz.hu
+36 46 503 060, +36 46 503 061, 
+36 46 503 062
www.italkereskedes-miskolc.hu

Jan-ker 2001 Kft.
janker@janker.hu
+36 20 452 1177, +36 20 318 9555
www.janker.hu

Kerekes Kft.
italbeszerzes@kerekeskft.hu
+36 30 239 5507
www.privatelelmiszer.hu

Kiss B. Ker. Kft.
vasarosnameny@kisbkerkft.hu
+36 45 570 530, +36 30 815 5499
www.kisbkerkft.hu

Komáromi Italház
komaromi@italker.hu
+36 52 433 028, 
+36 70 370 5040
www.komaromi-italhaz.hu

Kozák Kft.
info@kozakital.hu
+36 30 916 9047, +36 30 995 3468
www.kozakital.hu

Mayer & Mayer Kft.
mayer.ker@dielnet.hu  
+36 74 586 047, +36 74 586 045
www.mayer-mayer-kft.internettudakozo.hu

Meal Trade Kft.
kereskedelem@mealtrade.hu, 
mtelorend@gmail.com
+36 52 500 590, +36 30 515 0575
www.mealtrade.hu

Paksi-Németh Kft.
info@paksiital.hu
+63 96 335 914, +36 96 336 272
www.paksiital.hu

Pannon Piac Kereskedőház Kft. 
kaposvar@pannonpiac.eu 
+36 70 905 5510  

Penta Drink Minipol Kft.
minipol@pentadrink.hu
+36 66 453 557
www.pentadrink-minipol.hu

Perint Kft.
info@perint.hu
+36 94 312 887
www.perint.hu

Pilsner Bt.
fonyod@pilsner.hu, pilsner@t-online.hu
+36 85 560 028, +36 85 560 338
www.pilsner.hu

Piramis Sör Kft.
szamlazas@piramisital.hu
+36 52 416 207
www.piramisital.hu

Raiker Kft.
megrendeles@raiker.hu, info@raiker.hu
+36 1 296 0733
www.raiker.hu

Rojik Kft.
marcsi@rojik.hu
+36 20 800 7110
www.rojik.hu

Siómente Kereskedőház Zrt.
nagyker@siomente.hu
+36 84 314 902, +36 84 310 868, 
+36 30 478 6826
www.siomente.hu

Szal-Tó Kft.
info@szal-to.hu
+36 44 312 046, +36 80 208 148
www.szal-to.hu

Tassi és Társa Kft.
info@tassi.hu
+36 1 253 6019, +36 20 333 8343, 
+36 20 667 6969
www.tassi.hu

Team-Spirit Kft.
rendeles@team-spirit.hu
+36 1 219 5495, +36 1 219 5496, 
+36 30 620 8079, +36 30 620 8080
www.team-spirit.hu

Triton Trade Kft.
info@triton-trade.hu,  
rendeles@triton-trade.hu
+36 30 334 7404
www.tritontrade.hu

Vady Bt.
vadybt@gmail.com
+36 96 566 136

Vasi Vass Family Kft. 
info@litovel.hu
+36 95 320 232
www.litovel.hu

Ventwest Kft.
trade@ventwest.hu
+36 99 323 226, +36 20 326 9432

Vimpex Drink Kft.
kozpont@vimpexdrink.hu
+36 1 347 2100, +36 1 347 2121
www.vimpexdrink.hu

Vitexim Kft.
rendeles@vitexim.hu
+36 30 396 7109
www.vitexim.hu

Z+D Kft.
zpld@zpluszd.hu 
Vevőszolgálat Keszthely: 
ugyfelszolgalat@zpluszd.hu
Zalaegerszeg: 
zeg.vevoszolgalat@zpluszd.hu
Szombathely: 
vevoszolgalat.szombathely@zpluszd.eu
Veszprém: 
ugyfelszolgalat.veszprem@zpluszd.hu 
Budapest: rendeles.bp@zpluszd.eu
+36 83 515 070
Vevőszolgálat Keszthely: 
+36 83 515 074
Zalaegerszeg:  +36 92 599 132
Szombathely: +36 94 511 177
Veszprém: +36 88 566 676
Budapest: +36 1 280 4750
www.zpluszd.hu

Zsákai Kft.
zsakai@zsakaikft.hu, 
zsakai.kft@upcmail.hu
+36 37 313 120

CARLSBERG HUNGARY PORTFÓLIÓ:

BESZERZÉSI INFORMÁCIÓK
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BESZERZÉSI INFORMÁCIÓK

LIQUID GOLD KFT. PORTFÓLIÓ:

Liquid Gold Kft.
info@liquidgold.hu	
+36 1 463 0741
www.liquidgold.hu

MARS MAGYARORSZÁG ÉRTÉKESÍTŐ BT. PORTFÓLIÓ:

Alföld-Tabak Kft.
iroda.bp@alfoldtabak.hu
+36 30 489 4809
www.alfoldtabak.hu

Rónatabak Kft. 
rtrafik@ronatabak.hu, 
info@ronatabak.hu
+36 20 665 3085
www.ronatabak.hu

Vimpex Drink Kft.
info@vimpexdrink.hu
+36 1 347 2100
www.vimpexdrink.hu

Z+D Kft.
zpld@zpluszd.hu 
Vevőszolgálat Keszthely: 
ugyfelszolgalat@zpluszd.hu
Zalaegerszeg: 
zeg.vevoszolgalat@zpluszd.hu
Szombathely: 
vevoszolgalat.szombathely@zpluszd.
eu
Veszprém: 
ugyfelszolgalat.veszprem@zpluszd.hu
Budapest: rendeles.bp@zpluszd.eu
+36 83 515 070

Vevőszolgálat Keszthely:  
+36 83 515 074
Zalaegerszeg: +36 92 599 132
Szombathely: +36 94 511 177
Veszprém:+36 88 566 676
Budapest:  +36 1 280 4750
www.zpluszd.hu

Zsákai Kft.
zsakai@zsakaikft.hu,  
zsakai.kft@upcmail.hu
+36 37 313 120

DREHER SÖRGYÁRAK ZRT. PORTFÓLIÓ:

Csepe és Társai Kft.
csepe.tamas@csepe.hu

partner Log Kereskedelmi Kft. 
csizmadia.marta@partnerlog.hu

Vimpex Drink Kft. 
kovacs.adrienn@vimpex.hu

Drink Master Kft. 
drinkiroda01@gmail.com

Central Drinks Kft. 
kovacs.janos@centraldrinks.hu

Moher Food Kft. 
zoller@moherfood.hu

Duna Italkereskedőház Kft. 
kulmanbence@dunaitalker.hu

Gasztroizmus 2000 Kft. 
gasztro@gmail.hu

Cafe Co Kft. 
m.geyerhosz@cafeplusco.hu

Szekely s.r.o 
bukicsemege@gmail.com

Budaconsum Kft. 
szabo.daniel@mcsemege.hu

Real Hungaria Elelm. Kft. 
etap@real.hu

Hunaqua Kft. 
beszerzes@hun-aqua.hu

Vil For Ker. és Szolg. Kft. 
titkarsag@vil-for.hu

Vizsztar Kereskedelmi Kft. 
felkeikriszta03@gmail.com

Vendomat Kft. 
iroda@vendomat.hu

Krupp es tarsa Kft. 
pazmandy.lili@krupptsa.hu

Hid elelmiszer Kft. 
hidelemiszer@gmail.com

Korall Kft. 
korallkft.@gmail.com

Hard Drink Company Kft. 
mail@harddrink.eu

Kamra Alfa Bt.
italkamra@gmail.com

Next Unio Kft. 
beszer.szarka@gmail.com

Badi Gran Kft. 
iroda@gran.hu

Center Trade 2007 Kft. 
halasz.jozsef@centertrade.hu

Freestyle Ok Kft. 
freestyleok@gmail.com

ZD Vagyonkezelo Kft. 
sinko.laszlo@zpluszd.hu

Kolexona 13 Kft. 
irsabolt@gmail.com

Dor Jo Ker Kft. 
dorjoker@dorjoker.hu

Sasi Ker Kft. 
bobalildi@gmail.com

Halmschlager Trade Zrt.
kisker@halmschlager.hu

Aqueduct Kft. 
niki.viznagyker@gmail.com

Milwaycoffee Kft. 
rendeles@milway.hu

Nyusz Musz Kft. 
milekrisztina77@gmail.com
ujvaridezso25@gmail.com

Rojik Kft. 
zoli@rojik.hu

Csobi Gabona Kft. 
ruttidiszkont@freemail.hu

Arbar Kereskedohaz Kft. 
rendeles@arbar.hu

Zoti Meli Kft. 
zoltan.meresz@freemail.hu

Dr Coffee Kft. 
info@drcoffee.hu

Z Caffe 73 Kft. 
iroda@zcaffe.hu

Vivi Trade Kft. 
vivitradeKft.@gmail.com

Auto-matic Trade Kft. 
nagylajos01@t-online.hu

Sixi 2000 Kft. 
nagy.zsolt@sixi.hu

Matai Elvira 
virakerKft.@gmail.com

Ami Vas Kivitelezo Kft. 
amirellasulysap@gmail.com

Szabo Bertalan
szbertalan801@icloud.hu

Dorcsi Bt.
dorcsibt@gmail.com

Blase Company Kft.
dori.laszlo@gmail.hu

Standker Kft. 
stimKft.@gmail.com

Faluellátó Kft. 
mxv2000@citromail.hu

Gangnam style Kft. 
freestyleok@gmail.com

Alois Dallmayr Automaten-service Bt.
vincze.zsuzsanna@dallmayr.hu

Be ni Hungari Kft.
galbaueuropa@gmail.com

KO-LA Mix Bt. 
ruttidiszkont@freemail.hu

Kicsi Sziv Bt. 
kicsiszivbt@gmail.com

By Tomorrow Kft. 
rendeles@bytomorrow.hu

Katona és Horvath Ker Szolg Bt.
baranyip1@gmail.com

Komatik Kft. 
komatic@t-online.hu

Unico Trade Kft. 
eugroup001@gmail.com

Pink 12 Kft.	
pucsinszki0407@gmail.com

Varga Sándorné ev. 
vargaabc.albertirsa@gmail.com

S t i m Kft. 
stimKft.@gmail.com

Aura Food Kft. 
info@aura-food.hu

TT Diszkont Kft. 
martin002@vipmail.hu

Da Froza Kft. 
dafrozaaKft.@gmail.com

Zalumizso Kft. 
vegandrea@freemail.hu

Pikk Pakk Hnk Trafik Bt.
fazekas.andras78@gmail.com

Maori Kaptár Kft. 
mariapapp417@gmail.com

Net-hole Kft. 
adam.holeczky@gmail.com

Közértplusz Kft. 
radi.mihaly@kozertplusz.hu

Hansa Kontakt Kft. 
ppeter@hansakontakt.hu
dpinter@hansakontakt.hu

Kozak Kft.	
beszerzes@kozakital.hu

Bora Italnagyker. Kft. 
monika.makaine@borakft.hu

Tisza Coop Zrt.
dora.zoltan@tiszacoop.hu

Alfold Pro Coop Zrt.
horvatha@apc-kmet.hu

Jan Ker 2001 Kft. 
janker.beszerzes@gmail.com; 
benkolaszlo@janker.hu; bcs@janker.hu

Del 100 Kft.	
harkaine.eva@del-100.hu

Penta Drink Kft. 
Békéscsaba: 
molnar@pentadrink.hu
pasztorzsolt@pentadrink.hu
Törökszentmiklós: 
istvaanhevesi@gmail.com
Szarvas: 
denonicspeter@gmail.com

Arvai Ital Kft. 
arvaiital@gmail.com

Bata Kft. 
Szekszárd:
bata.szekszard@gmail.com

Siklós, Paks: 
siklos@bataKft.hu; paks@bataKft..hu

Koros Saldo Kft. 
mutrak.janostfi@gmail.com

MÁRKA ÜDÍTŐGYÁRTÓ KFT. PORTFÓLIÓ:

PANNON KÁVÉ KFT. PORTFÓLIÓ:

Pannon Kávé Kft.
info@pannonkave.hu	
+36 37 502 218
pannonkave.hu

Royal Team Kft.
kulman.bence@adrenalinteam.hu

Tisza Commerce Kft. 
tisza.commerce@gmail.com
ferencfesus@gmail.com

Angro Nagyker Kft. 
martinrokszin@gmail.com

Dél Bazis Kft. 1 
rendeles@delbazis.hu

Dél Bazis Kft. 2 
tompaker.sajat@gmail.com
kozmetika@hatardiszkont.hu

Zöld Ker Kft. 
beszerzes@zolker.hu

Maus Kft. 
ildiko.fodi@maus.hu
monika.karasz@maus.hu

FNX Diszkont Kft. 
varga.jozsef@fnxdiszkont.hu

Élésker Kft. 
kovacsilona@elesker.hu

Holly Hungary Kft. Dunaújváros
dujv.italnagyker@gmail.com
holly.gyuri@gmail.com

Pandi Abc 
mullerbalazs81@gmail.com
muller.edit@gmail.com

Vimpex Drink Kft. 
kakuszi.ferencne@vimpex.hu

Bence Cég Kft. 
info@benczeceg.hu

Enger Kft. 
hunor@enger-impex.hu
beszerzes.enger@gmail.com

Berze Attila ev 
sargafiat@freemail.hu

Pat Italhaz Kft. 
patitalhaz@gmail.com

Vidia Team Kft. 
vidiateam@gmail.com

Inter Silver Kft.	
intersilver01@gmail.com

Borkombinát Nagykereskedelmi Kft.
raktar@borkombinat.hu

Family Market Kft. 
vrana.karoly@family-market.hu

Ilmi Food Kft. 
info@ilmi-food.hu
mihaly.braun67@gmail.com

Perfekt-Consent Kft. 
perfektconsent@gmail.com

Harmonia Kft. 
harmonia20ev@freemail.hu

Alisca Coop Kft. 
ugyvitel@aliscacoop.hu

Hot Drink Kft. 
hotdrinkkft.@gmail.com

Mohácsi Róbert 
(Kedvenc Italok Boltja) 
mohacsital40@gmail.com

Fritt Ex Kft. 
fritexKft.@gmail.com

Delta Center Kft. 
deltacenter@t-online.hu
deltacenter5@gmail.com

Szántói Sütő Kft. 
ehorkics@gmail.com

Hendrosz Kft. 
endroszpal84@gmail.com

Mm Kereskedelmi Kkt.
janosbartos01@gmail.com

Bekestrafik Bt.
bekestrafik@gmail.com

Fritz Élelmiszer Ker Kft. 
fritzlaszlo123@gmail.com

Hórusz Coffee 2011 Kft. 
horuszcoffe@gmail.com

Greksane Flaisz Katalin ev. 
greksazoli@gmail.com

Gold Bambino Kft. 
csehszakalandrea@gmail.com

Exactor Team Kft. (Tuti Nagyker) 
beszerzes@tutinagyker.hu

Monodex Kft. 
sebok.s52@gmail.com

Unifood Trade Bt. 
unifood@invitel.hu

Koroknai Sándor ev.
napkeletabc@gmail.com

Cafe Galaxy Kft. 
galaxykave@gmail.com

Cigo Bt. 
gandi@gandifarm.hu

Kéri Kft. 
keriabc@gmail.com

Dohánykuckó Bt.
dohanykucko@gmail.com

Aprajafalva Bt. 
alienfeco@freemail.hu

Progress Vendég Kft. 
info@cafepont.hu

Berényi Édesség bt. 
berenyiedesseg@freemail.hu

Leteka Bt.
leteka.abony@gmail.com

Red Meat Trade Kft. 
cseuz.cseuz@gmail.com

Zebra Code Bt.
farkas.b.angela@gmail.com

Kiss FE-TA Kft. 
aniko781204@freemail.hu

Attiwood 
harmoni90@t-online.hu

Tótkomlós ABC 
komlos.rubin@gmail.com

Farkas ABC 
farkasmaka@gmail.com

Sweet King 
rendeles@sweetking.hu

BarbiSpeed Kft.
barbispeedkft1@gmail.com

Nosza Food 
noszafood@gmail.com

Jóga Plusz Bt. 
jogaplusz@jogaplusz.hu

Agria Drink Kft.
Sárközi Vince 
sarkozivince@agriadrink.hu

Alaszka Kft. 
Pellesné Lóránt Mónika 
pellesnemonika@alaszkakft.hu

Kálló Bor Kft és Alimentum Kft. 
kalloborkft@gmail.com

MANORZSO Kft. 
norbert.bacsi@freemail.hu

Baktacoop Zrt. 
baktacoop.zrt@gmail.com

Bereg-trade Kft.
beregtrade@gmail.com

Hordeum, Birbaum Kft. 
hordeum.heves@gmail.com

Böjti-ker Kft. 
bojtiker@gmail.com

Caffe Szamila 
ugyfelszolgalat@caffeszamila.com

Csépe és Társai Kft.
Ózd: ozd@csepe.hu
Miskolc, Purgel Attila: miskolc@csepe.hu
Kazincbarcika: barcika@csepe.hu
Pétervására: peterke@csepe.hu

Csp Team Hungary Kft. 
cspteamhungary01@gmail.com

Depot-ker Kft.
depotker@gmail.com

Édunion Kft.
7101evakiss@gmail.com

Edunion Kft.
toth.robert1983@gmail.com

Észak Kelet Pro-Coop Zrt. 
bagi.z@coopmiskolc.hu

Fontorva Kft. 
magizsolti@gmail.com

Forest 2000 Kft. 
szabo.levente@forest2000.hu

Forrás Kft. 
Kereskedelem@forrasaruhaz.hu

Kerekes Kft. 
kerekestibor@kerekeskft.hu

Kevaimpex Kft. 
horvath.gabor@kevaimpex.hu

Koli Ker Kft. 
kolozsijoco76@gmail.com

Komáromi Italház Kft. 
komaromi1@italker.hu

Laurel Trade Kft. 
j.toth@laureltrade.hu

Meal-Trade Kft.
ertekesites@mealtrade.hu
Hamar-Vasadi Andrea 
aruforgalom@mealtrade.hu

Mecsek Füszért Szenner József  
szenner@mecsekfuszert.hu

Miskolci Italkereskedelmi Zrt.
barsi79@gmail.com

Mocca Team Kft.
moccateam@moccateam.hu

Next Unio Kft.
Vaszilievits-Sömjén Ada 
kerig@nextunio.hu
Macz József 
beszerzes@nextunio.hu

OKO DREAM Kft.
okodreamkft@gmail.com

Sárrét Food Kft., Petri Attila 
atipetri@gmail.com

Papa Food Kft., Petri Anikó 
anikopetri79@gmail.com

Patti 95 Kft., Domokiné Kata
domokine.kata@drinkital.hu

Pince Kft.
Bokros Tibor 
bokros.tibor.pincekft@gmail.com
Varró Tamás 
varro.tamas.pince@gmail.com

Piramis Kft., Simo Zoltán 
simozoltan@piramisital.hu

Prémium Drinks Kft.
Cseh Ferenc 
cseh.ferenc@premiumdrinks.hu
Hervai Róbert 
hervai.robert@premiumdrinks.hu

Sopronyi és Társa Kft., Zabiák Róbert 
zabiakr@t-online.hu

Sweet line 98 Kft.
Polyánszky Erzsébet 
polyanszky.erzsebet@sweetline98.hu
Nagy Zsolt
nagy.zsolt@sweetline98.hu

Szal-tó Kft. 
korbely.zsolt@szal-to.hu
ertekesites@szal-to.hu

Szalkatrade Kft. 
szalkatrade@szalkatrade.hu

Székely és Újhelyi Kft. 
s_aladar@freemail.hu

Tenesz Kft. 
teneszkft@gmail.com

Tisza-Trade Kft. 
demeteranna@tiszatrade.hu

Tisza-Trade Mátészalka 
mateszalka@tiszatrade.hu

Új Divat Kft., Ary Péter 
ujdivatkft@gmail.com
ozdujdivat@gmail.com

Vimpex 
Miskolc: miskolc@vimpex.hu
Debrecen: debrecen@vimpex.hu

Zöld Ker Kft. Mátészalka 
szalkadepo@zoldker.hu

Zsákai Kft.
zsakai@zsakaikft.hu

Kormány Jánosné ev. 
zs.kormany82@gmail.com

Top Café 
topcafehungary@gmail.com

MÁRKA ÜDÍTŐGYÁRTÓ KFT. PORTFÓLIÓ:

PREMIRUM EUROPE KFT. PORTFÓLIÓ:

Bora Kft.
Central-Drinks Kft.
Italguru Kft.
Magnumbor Kft.

MP-MIX Kft.
Raiker Kft.
Rojik Kft.
Total Drinks Kft.

Vimpex Kft.
Whiskynet Kft.
WineHub Holding Kft.

BESZERZÉSI INFORMÁCIÓK
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BESZERZÉSI INFORMÁCIÓK

ROUST HUNGARY KFT. PORTFÓLIÓ:

Roust Hungary Kft.
info@roust.hu
+36 1 325 2500
www.roust.hu

Agria Drink Kft.
rendeles@agriadrink.hu
+36 36 517 577
agriamarket.hu

Anhtoni Kft.
rendeles@anhtoni.hu
+36 2 166 656, +36 2 801 839, 
+36 4 760 258
Nagykereskedés (mobil): 
+36 30 830 3102
Kiskereskedés (mobil): 
+36 30 830 3108
www.anhtoni.hu

Bora Kft.
info@borakft.hu, 
webaruhaz@borakft.hu
+36 66 529 640
www.borakft.hu

Central-Drinks Kft.
rendeles@centraldrinks.hu, 
info@centraldrinks.hu
Rendelésfelvétel Törökbálint: 
+36 23 511 900, +36 30 663 3789, 
+36 30 663 6666, +36 30 426 5238
Budapest: +36 1 451 4100
Veszprém:  +36 88 561 448
Dunaharaszti: +36 24 260 460 
Székesfehérvár: +36 22 510 210
+36 30 663 3790, +36 30 465 0489 
Siófok: +36 84 506 100, +36 30 525 3741
Pilisvörösvár: +36 26 330 165,
+36 70 380 5998, +36 30 328 4146

Balassagyarmat: +36 20 389 8223, 
+36 20 389 8219
Vác: +36 27 300 883, +36 20 389 8222
www.centraldrinks.hu

Csépe és Társai Kft.
kozpont@csepe.hu, csepe@csepe.hu, 
iroda@csepe.hu
+36 32 460 557

D+G Kft.
iroda@dgkft.hu
+36 1 271 0242, +36 30 271 0242
www.dgkft.hu

Family Friss Kft.
ertekesites@family-friss.hu
+36 96 579 525, +36 30 303 7141
www.family-friss.hu/italkereskedelem

Hansa Kontakt Kft.
vevoszolgalat@hansakontakt.hu
+ 36 62 558 338, 
+36 62 470 365/615 mellék
www.hansakontakt.hu

Italkereskedő-Ház Zrt.
italker@italkereskedohaz.hu
+36 46 503 060, +36 46 503 061, 
+36 46 503 062
www.italkereskedes-miskolc.hu

Kerekes Kft.
info@privatelelmiszer.hu
+36302395507
www.privatelelmiszer.hu

Komáromi Italház
komaromi@italker.hu
+36 52 433 028, 
+36 70 370 5040
www.komaromi-italhaz.hu

Meal Trade Kft.
kereskedelem@mealtrade.hu, 
mtelorend@gmail.com
+36 52 500 590, +36 30 515 0575
www.mealtrade.hu

Paksi-Németh Kft.
info@paksiital.hu
+63 96 335 914, +36 96 336 272
www.paksiital.hu

Penta Drink Minipol Kft.
minipol@pentadrink.hu
+36 66 453 557
www.pentadrink-minipol.hu

Pilsner Bt.
fonyod@pilsner.hu, pilsner@t-online.hu
+36 85 560 028, +36 85 560 338
www.pilsner.hu

Piramis Sör Kft.
szamlazas@piramisital.hu
+36 52 416 207
www.piramisital.hu

Siómente Kereskedőház Zrt.
nagyker@siomente.hu
+36 84 314 902, +36 84 310 868, 
+36 30 478 6826
www.siomente.hu

Szal-Tó Kft.
info@szal-to.hu
+36 44 312 046, +36 80 208 148
www.szal-to.hu

Vimpex Drink Kft.
kozpont@vimpexdrink.hu
+36 1 347 2100, +36 1 347 2121
www.vimpexdrink.hu

Vitexim Kft.
rendeles@vitexim.hu
+36 30 396 7109
www.vitexim.hu

Z+D Kft.
zpld@zpluszd.hu 
Vevőszolgálat Keszthely: 
ugyfelszolgalat@zpluszd.hu
Zalaegerszeg: 
zeg.vevoszolgalat@zpluszd.hu
Szombathely: 
vevoszolgalat.szombathely@zpluszd.eu
Veszprém: 
ugyfelszolgalat.veszprem@zpluszd.hu
Budapest: rendeles.bp@zpluszd.eu
+36 83 515 070
Vevőszolgálat Keszthely: 
+36 83 515 074
Zalaegerszeg:  +36 92 599 132
Szombathely: +36 94 511 177
Veszprém:+36 88 566 676
Budapest: +36 1 280 4750
www.zpluszd.hu

Zsákai Kft.
zsakai@zsakaikft.hu, 
zsakai.kft@upcmail.hu
+36 37 313 120

Agria Drink Kft.
rendeles@agriadrink.hu
+36 36 517 577
agriamarket.hu

Anhtoni Kft.
rendeles@anhtoni.hu
+36 2 166 656, +36 2 801 839, 
+36 4 760 258
Nagykereskedés (mobil): 
+36 30 830 3102
Kiskereskedés (mobil): 
+36 30 830 3108
www.anhtoni.hu

Bata Kft.
batakft@batakft.hu
+36 72 513 470
www.batakft.hu

Bora Kft.
info@borakft.hu, 
webaruhaz@borakft.hu
+36 66 529 640
www.borakft.hu

Central-Drinks Kft.
rendeles@centraldrinks.hu, 
info@centraldrinks.hu
Rendelésfelvétel Törökbálint: 
+36 23 511 900, +36 30 663 3789, 
+36 30 663 6666, +36 30 426 5238
Budapest: +36 1 451 4100
Veszprém:  +36 88 561 448
Dunaharaszti: +36 24 260 460 
Székesfehérvár: +36 22 510 210
+36 30 663 3790, +36 30 465 0489 
Siófok: +36 84 506 100, +36 30 525 3741
Pilisvörösvár: +36 26 330 165,
+36 70 380 5998, +36 30 328 4146
Balassagyarmat: +36 20 389 8223, 
+36 20 389 8219

Vác: +36 27 300 883, +36 20 389 8222
www.centraldrinks.hu

Csépe és Társai Kft.
kozpont@csepe.hu, csepe@csepe.hu, 
iroda@csepe.hu
+36 32 460 557

Family Friss Kft.
ertekesites@family-friss.hu
+36 96 579 525, +36 30 303 7141
www.family-friss.hu/italkereskedelem

Hansa Kontakt Kft.
vevoszolgalat@hansakontakt.hu
+ 36 62 558 338, 
+36 62 470 365/615 mellék
www.hansakontakt.hu

Italguru Kft.
italguru@italguru.hu, 
megrendeles@italguru.hu
+36 20 550 0505
italguru.hu

Italkereskedő-Ház Zrt.
italker@italkereskedohaz.hu
+36 46 503 060, +36 46 503 061, 
+36 46 503 062
www.italkereskedes-miskolc.hu

Kiss B. Ker. Kft.
vasarosnameny@kisbkerkft.hu
+36 45 570 530, +36 30 815 5499
www.kisbkerkft.hu

Meal Trade Kft.
kereskedelem@mealtrade.hu, 
mtelorend@gmail.com
+36 52 500 590, +36 30 515 0575
www.mealtrade.hu

Paksi-Németh Kft.
info@paksiital.hu
+63 96 335 914, +36 96 336 272
www.paksiital.hu

Penta Drink Minipol Kft.
minipol@pentadrink.hu
+36 66 453 557
www.pentadrink-minipol.hu

Perint Kft.
info@perint.hu
+36 94 312 887
www.perint.hu

Pilsner Bt.
fonyod@pilsner.hu, pilsner@t-online.hu
+36 85 560 028, +36 85 560 338
www.pilsner.hu

Piramis Sör Kft.
szamlazas@piramisital.hu
+36 52 416 207
www.piramisital.hu

RiMiker Plus Kft.
info@idrinks.hu
+36 30 523 5881
www.idrinks.hu

Rojik Kft.
marcsi@rojik.hu
+36 20 800 7110
www.rojik.hu

Siómente Kereskedőház Zrt.
nagyker@siomente.hu
+36 84 314 902, +36 84 310 868, 
+36 30 478 6826
www.siomente.hu

Szal-Tó Kft.
info@szal-to.hu
+36 44 312 046, +36 80 208 148
www.szal-to.hu

Vimpex Drink Kft.
kozpont@vimpexdrink.hu
+36 1 347 2100, +36 1 347 2121
www.vimpexdrink.hu

Vitexim Kft.
rendeles@vitexim.hu
+36 30 396 7109
www.vitexim.hu

Z+D Kft.
zpld@zpluszd.hu 
Vevőszolgálat Keszthely: 
ugyfelszolgalat@zpluszd.hu
Zalaegerszeg: 
zeg.vevoszolgalat@zpluszd.hu
Szombathely: 
vevoszolgalat.szombathely@zpluszd.eu
Veszprém: 
ugyfelszolgalat.veszprem@zpluszd.hu
Budapest: rendeles.bp@zpluszd.eu
+36 83 515 070
Vevőszolgálat Keszthely: 
+36 83 515 074
Zalaegerszeg:  +36 92 599 132
Szombathely: +36 94 511 177
Veszprém:+36 88 566 676
Budapest: +36 1 280 4750
www.zpluszd.hu

Zsákai Kft.
zsakai@zsakaikft.hu, 
zsakai.kft@upcmail.hu
+36 37 313 120

ZWACK UNICUM NYRT. PORTFÓLIÓ: 
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kontakt: Iklódy Péter, iklody.peter@pphmedia.hu

www.cma-influ.pphmedia.hu

Első nevezési határidő: 2024. május 10.
Második nevezési határidő: 2024. május 17.
Utolsó esély nevezési határidő: 2024. május 20.



Részvételi díjak:

Két napos jegy teljes ellátással, szállással, 

1 ágyas szobában: 99 900 Ft + áfa/fő

Két napos jegy teljes ellátással, szállással, 2 ágyas szobában 

(két fő jelentkezése esetén): 89 900 Ft + áfa/fő

KÉTTNAPAPNAPN OSOSO DDOHÁNYÁNYNYPIAPP CI KOKONONNFEFERFERRENCENCIA TRARARARAFIKF KF OSOOSOOKNANAKK

A TOBACCO MAGAZIN BEMUTATJA:

■ Feketepiac: 2024 legnagyobb kihívása?
A Nemzeti Adó- és Vámhivatal (NAV) kutyás bemutatóval egybekötött előadása

■ A magyar dohánytermelés helyzete 2024-ben
Füzi Csaba (vezérigazgató, Continental Dohányipari Zrt.) előadása

■ A dohány-kiskereskedelem változó jogi környezete
Varga Bálint (Legal Manager, JTI Hungary Zrt.) előadása

■ Szerencsejáték-újdonságok a trafikban
Bánhegyi Zsófia (kereskedelmi igazgató, Szerencsejáték Zrt.) előadása

■ Íz vs. másnaposság – mitől vagyunk igazán másnaposak?
Meskó Bálint (tulajdonos, Premirum Europe Kft.) rumkóstolással egybekötött előadása 

a prémium alkoholokról és azok trafikokban történő értékesítéséről”
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Részvételi díjak:

Két napos jegy teljes ellátással, szállással, 

1 ágyas szobában:

Két napos jegy teljes ellátással, szállással, 2 ágyas szobában 

(két fő jelentkezése esetén): 

99 900 Ft + áfa/fő

89 900 Ft + áfa/fő
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2202244.. MÁÁJUSS 166–1177..

HHUNNGGUEEST HHHOOTELL
BBÁÁÁL RRESOORRTT

BBAALAAATONNALLMMÁÁDII

Részletes programért és kiállítóink folyamatosan frissülő listájáért 

látogasson el weboldalunkra! www.tobaccohungary.hu
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